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TÉMA 3

ÚVODNÍK

Lucie Baránková Vilamová
starostka

Milí Porubané,
před několika dny jsme 
vstoupili do roku 2023 
a  s  napětím přemýšlíme, co 
od něj vlastně můžeme oče-
kávat. Po zkušenostech let 
minulých nezbývá než si přát 
méně překvapení, více stabi-
lity a  pozitivnější trend dal-
šího vývoje. Přiznejme si, že 
tento rok nebude jednodu-
chý. Nicméně přesto věřím, 
že bude také rokem přelo-
movým a že zejména v jeho 
druhé polovině nám jistě 
svitne naděje na lepší časy.

V  Porubě však nezasta-
vujeme a byť budeme muset 
ještě s  větší opatrností než 
dříve vážit to, do čeho a  jak 
budeme investovat, budeme 
se snažit pozitivně nastavený 
trend udržet. Proto nepole-
vujeme v naší práci, chceme 
dále krok po kroku plnit náš 
strategický plán, ke kterému 
se před několika lety Poruba 
zavázala. A který zajišťuje tr-
valý a smysluplný rozvoj Po-
ruby v dalších letech. 

Vážení Porubané, do no-
vého roku vám přeji hod-
ně štěstí, radosti, vzájemné-
ho respektu, klidu a  poho-
dy. Nezapomeňte, že nikdy 
se nejí nic tak horké, jak se 
uvaří. A že někdy se stačí jen 
na chvilku zastavit a zamys-
let se nad vším dobrým, co je 
v nás. Naše vůle, schopnos-
ti i  zkušenosti nám pomo-
hou ledacos překonat, pro-
tože jsme silnější, než si sami 
vlastně myslíme.

S jakým rozpočtem bude Poruba 
letos hospodařit?

Letošní rozpočet Poruby 
zůstává i přes všechny 
nesnáze proinvestiční, 
když obvod plánuje do 
investic směřovat téměř 
sto milionů korun. Je to 
o něco méně než loni, 
ale to finišovala největší 
akce posledních let, 
rekonstrukce Oblouku.

	 Sestavování rozpočtu obce 
je neskutečně složitá věda, 
která musí brát v potaz celou 
řadu neznámých a  proměn-
ných. Zvlášť v době, kdy eko-
nomická situace země není 
ideální, je tvorba takovéhoto 
dokumentu komplikovanější. 

„Jako starostka jsem se 
podílela na sestavování pěti 
rozpočtů a musím říct, že ten-
tokrát to bylo nejsložitější. Je 
těžké předpovědět, jak se na-
příklad budou vyvíjet ceny 
energií, materiálů a  podob-
ně. Máme třiadvacet příspěv-
kových organizací, u  kterých 
musíme myslet na to, že mu-

sejí mít na svůj provoz, muse-
jí mít také nějaké rezervy, pro-
tože nevíme, jak se bude si-
tuace vyvíjet. Proto jsme při 
tvorbě rozpočtu postupovali 
velmi opatrně, abychom moh-
li co nejlépe reagovat na růz-
né situace,“ uvedla starostka 
Lucie Baránková Vilamová. 

Poruba bude letos hospo-
dařit s  částkou 629 milionů 
korun. „Je pravda, že bude-
me mít o něco nižší investiční 
rozpočet než v roce 2022. Je 
to však logické, protože loň-
ský rok byl v  investicích vý-
razně ovlivněn velkou rekon-
strukcí Oblouku, která nás jen 
loni vyšla na pětašedesát mi- 
lionů korun. V  tomto roce 
však bude významná část 
kapitálového rozpočtu smě-
řovat do školských zařízení. 
Bude to téměř polovina cel-
kové částky,“ řekla starostka. 

„Chystáme kompletní za-
teplení a hydroizolaci waldorf- 
ské školy, které by měly stát tři-
atřicet milionů korun. Šest mi-

lionů by nás měla stát výmě-
na elektroinstalace v Mateřské 
škole Ludvíka Podéště a tři mi-
liony korun zamíří do Základ-
ní školy Karla Pokorného, kde 
chystáme opravu střechy jed-
noho z  pavilonů,“ vyjmenova-
la největší školní investice mís-
tostarostka Petra Brodová.

Pokračovat budou i  dal-
ší větší akce. Poslední etapa 
čeká proměnu dvora u  ná-
městí Jana Nerudy a pracovat 
se bude i  v  parcích u  Domu 
kultury Poklad. „V parku, kte-
rý je v  sousedství ulice Ko-
menského, budeme na jaře 
dodělávat vodní prvky. Půjde 
o instalaci kašny od Vladisla-
va Gajdy, která bývala na Ma-
sarykově náměstí, a  o  pítko. 
Vodní prvky v minulosti vymi-
zely z ulic Poruby a my je do 
nich vracíme. Loni na náměs-
tí Družby, letos u  Pokladu. 
Chystáme i  rekonstrukci dru-
hého parku u  Domu kultury 
Poklad, který je v  sousedství 
ulice Čs. exilu. Ale tam jsme 
vázáni na výstavbu parkova-
cího domu, kterou realizu-
je město,“ dodala Petra Bro-
dová. Rozvíjet se budou také 
technické služby a v plánu je 
pořízení „bratříčka“ pro čisti-
cí vůz, kterému Porubané vy-
brali jméno Jeff.� (mot)

Také letos poputuje část rozpočtu Poruby na investiční akce – např. na dokončení rekonstrukce parku 
u DK Poklad, kterou završí instalace kašny Vladislava Gajdy.� Vizualizace: ZAKA22

Vybrané investiční akce roku 2023 v tis. Kč
- rekonstrukce budov Waldorfské ZŠ a SŠ	 33 330
- revitalizace vnitrobloku náměstí J. Nerudy	 13 600
- rekonstrukce elektroinstalace MŠ L. Podéště	 6 100
- modernizace parkoviště u FN Ostrava	 4 000
- oprava střechy pavilonu ZŠ K. Pokorného	 3 000



ZELENÁ PORUBĚ

Zelená Porubě: který z dvorů uspěje v hlasování?

Zelené hřiště, prostor mezi ulicemi Jasmínovou, Heyrovského 
a U Školky – architektka Laura Doležalová
1. Prostor má obrovskou kvalitu v tom, že se nachází v blízkosti lesoparku – 
na jeho pozadí jsou díky tomu košaté koruny stromů. Vzrostlé stromy jsou 
také v prostoru celého dvora a propůjčují tak celému místu silnou atmosféru.
2. Vizi měla především paní navrhovatelka Pečínková, já už jsem vy-
cházela především z jejích představ. Spíše šlo o to, jakým způsobem 
tuto vizi uchopit a realizovat ji s ohledem na další faktory, jako jsou 
plány městského obvodu do budoucna, ekonomické hledisko, údržba, 
mé zkušenosti jakožto odborníka a podobně. Svou roli vnímám spíše 
jako spojku veškerých těchto zainteresovaných aktérů, vizí a faktorů, 
které do návrhu, realizace a následné údržby prostoru vstupují. 
3. My se především těšíme na opravené asfaltové „hřiště“, které je 
jako mnoho jiných takových „hřišť“ na území Poruby ve špatném 
stavu. Nicméně také na celkové zkulturnění tohoto dvora spolu 
s doplněním herních prvků a zajištění herních a pochozích ploch 
tak, aby tento prostor mohli obyvatelé Poruby komfortně užívat. 

Aktivní Podéšti, prostor dvora ulice Ludvíka Podéště – architekt 
Tomáš Vrtek
1. Řešený vnitroblok je malým „parkem“ mezi panelovými domy. 
Díky budovám školky a střediska pracovní rehabilitace je členěn na 
několik částí s různými atmosférami a charaktery, na které se v ná-
vrhu snažíme navázat a dále je rozvíjet.
2. Pokud vizi vnímáme jako soubor atmosfér, abstraktních přístupů 
a principů, které je třeba do území vnést, zachovat v něm nebo je 
naopak odstranit, pak ano.
3. Návrh do dvora vstupuje prakticky v celé jeho ploše tak, aby mohl 
vzniknout přirozeně aktivní dvůr, který bude možné užívat všemi mož-
nými způsoby. Nejdůležitějším bodem bylo pro nás i navrhovatele přá-
ní vytvořit inkluzivní dvůr pro různé věkové i  sociální skupiny. Větší 
či menší zásahy jsme tematicky rozmístili do bloků způsobem, který 
minimalizuje možné konfliktní užívání, ale neomezuje, a naopak pod-
poruje možnost interakce jejich různých uživatelů. Vyčištěním křovin 
se stává dvůr přehlednější a bezpečnější. Vedle společenských center, 
jakými jsou dětská a sportovní hřiště nebo pódium, návrh obsahuje 
i zákoutí, která je možné si užít o samotě např. s knihou. 

Dopravní hřiště a pumptracková dráha, prostor u křižovatky ulic 
Martinovské a Průběžné – architekt Ondřej Turoň 
1. Prostor, na kterém má vzniknout nové dopravní hřiště, se nachází 
na periferii porubského obvodu u celkem rušné křižovatky. Je tak 
zajímavé spojení reálné dopravní situace s tou simulovanou. Také 
má prostor celkem nedávno realizované zahradní úpravy, které lze 
do projektu dobře zakomponovat.
2. Když jsme se poprvé potkali na pozemku, hned mě zaujal zemní val, 
který je v těsné blízkosti asfaltové plochy. Říkal jsem si, že by bylo dob-
ré ho nějak zakomponovat do návrhu. Paní navrhovatelka měla cel-
kem jasnou představu o tom, jak by mělo hřiště vypadat. Nechtěl jsem 
tuto představu nějak zásadně měnit, spíše vhodně doplnit a usměrnit.
3. Návrh kombinuje dopravní hřiště a pumptrack. Snažil jsem se o co 
nejlepší propojení, aby to pro děti bylo maximálně hravé, ale i výchovné. 
Asfaltová plocha bude mít prvky i pro děti bez dopravních prostředků 
tak, aby bylo hřiště co nejvíce multifunkční. A ten zemní val jsem zapojil.

4

V únoru Porubané rozhodnou o tom, který z návrhů projektu participativního rozpočtu Zelená Porubě uspěje v hlaso-
vání. Jednotlivé návrhy představí jejich autoři už v lednu – termíny a místa setkání naleznete na straně 6.

	 Do finále projektu participativního rozpočtu Zelená Porubě 
postoupily tři návrhy. Ty představili architekti, kteří na nich pra-
covali. Odpovídali na tři otázky:

1. V čem je prostor, se kterým pracujete, zajímavý?
2. Měl/a jste vizi, jak by se prostor mohl upravit, už když jste ho viděl/a?
3. Můžete stručně nastínit, na co se můžeme těšit?



AKTUALITY 5

Senior expres od nového roku mírně podraží
Už více než tři roky mohou 
senioři z Poruby a okolí 
využívat pohodlnou 
a dostupnou dopravu 
a speciálními taxíky jezdí 
přes dva tisíce z nich. Od 
nového roku si za cestu 
připlatí desetikorunu.

	 Princip seniorského expre-
su je jednoduchý. Lidem star-
ším 74 let z Poruby a okolních 
obvodů umožňuje pohodl-
nou, a hlavně cenově dostup-
nou cestu k lékaři, k poskyto-
vatelům sociálních služeb či 
na úřad. A to kdekoli na území 
Ostravy, a dokonce i do Vře-
siny, kde má hodně lidí svého 
praktického lékaře. Od svého 
vzniku na podzim roku 2019 
jezdili senioři za 30 korun. Od 
nového roku je bude cesta 
stát o deset korun více.

„Pro nás je důležité, aby 
služba i nadále fungovala. Pro 
mnoho seniorů je to v  pod-
statě jediná možnost, jak se 
dostat například k lékaři. Více 
než tři roky se nám dařilo dr-
žet cenu na třiceti korunách 

za jízdu. Bohužel v  loňském 
roce vzrostly náklady tako-
vým způsobem, že nás to po-
stavilo před dilema, zda služ-
bu zrušit, nějakým způsobem 
omezit, nebo zvýšit cenu. Ru-
šit ani omezovat jsme ji v žád-
ném případě nechtěli. A zvý-
šení o  desetikorunu je podle 
nás akceptovatelné. Věřím, že 
uživatelé to pochopí,“ uvedl 
místostarosta Miroslav Otisk. 

Průkaz, který opravňu-
je k  využívání Senior expre-
su Poruba, má momentálně  
2,2 tisíce seniorů. Většinou 
Porubanů, 163 uživatelů je 
z Třebovic, Martinova, Plesné 
a  Pustkovce. Měsíčně tři au-
tomobily absolvují v  průmě-
ru více než 450 jízd. Celkově 
najezdily do konce listopadu 
2022 přes 110 tisíc kilomet-
rů. Poruba na provoz senior-
ských taxíků přispívá sto tisíci 
korunami měsíčně. 

„Služba je mezi seniory ob-
líbená a počet lidí, kteří si vy-
řídili průkazku, měsíc od mě-
síce roste. Od uživatelů máme 
veskrze pozitivní reakce a be-

rou ji jako užitečnou věc. A to 
je především důvod, proč ji 
chceme udržet ve stávajícím 
rozsahu a  kvalitě,“ dodal Mi-
roslav Otisk.

Městský obvod Poruba za-
jišťuje senior expres pro ob-
čany od 74 let s  trvalým po-
bytem v  Porubě, Pustkovci, 
Martinově, Plesné a  Třebovi-

cích. Měsíčně mohou využít 
čtyři jízdy. Zájemci, kteří ještě 
službu nevyužívají, ale chtě-
li by, si mohou průkazku vy-
řídit bezplatně na odboru so-
ciálním Úřadu městského ob-
vodu Poruba, Gen. Sochora 
6013/2, Ostrava-Poruba. Sta-
čí jim občanský průkaz a prů-
kazková fotografie. � (mot)

Senior expres využívají nejen Porubané, ale i obyvatelé okolních obvodů.

Volba prezidenta České republiky se 
koná v pátek 13. ledna 2023 od 14.00 do 
22.00 hodin a v sobotu 14. ledna 2023 
od 8.00 do 14.00 hodin. Případné druhé 
kolo volby prezidenta České republiky 
se uskuteční v pátek 27. ledna 2023 od 
14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu  
28. ledna 2023 od 8.00 do 14.00 ho-
din.

Prezidenta České republiky může vo-
lit státní občan České republiky, kte-
rý nejpozději 14. ledna 2023 dosáhne 
věku 18 let. Ve druhém kole volby může 
volit i státní občan České republiky, 
který nejpozději 28. ledna 2023 dosáh-
ne věku 18 let.

Adresy všech volebních místností  
městského obvodu Poruba naleznete 
na stranách 10 až 12 tohoto čísla zpra-
vodaje.

Lidé, kteří nemohou volit ve svém vo-
lebním okrsku, můžou požádat o vydá-
ní voličského průkazu, a to osobně nej-
později dva dny před dnem voleb nebo 
písemně s úředně ověřeným podpisem 
či prostřednictvím datové schránky 
(tyto žádosti musí být doručeny nej-
později týden před volbami). Více na 
tel. 599 480 427 (425, 429).

• průkaz totožnosti (platný  občanský 
průkaz, cestovní, diplomatický či slu-
žební pas České republiky nebo ces-
tovní průkaz)

• hlasovací lístky – pro první kolo vol-
by jsou distribuovány voličům nejpoz-
ději tři dny před dnem volby, tzn. do  
10. ledna 2023 

V případě, že dojde k poškození hla-
sovacích lístků či jejich ztrátě anebo 
volič zjistí, že nemá k dispozici všech-
ny hlasovací lístky, může o ně požádat 
ve volební místnosti. 

Volič, který hlasuje na voličský průkaz, 
může získat hlasovací lístky na požádá-
ní ve volební místnosti. Pro druhé kolo 
volby obdrží voliči hlasovací lístky až  
ve volební místnosti.

V prostoru určeném pro výběr hla-
sovacího lístku volič vloží do úřední 
obálky jeden hlasovací lístek kandi-
dáta, pro něhož se rozhodl hlasovat. 
Úřední obálku s vloženým lístkem 
volič vhodí před okrskovou volební 
komisí do volební schránky.

Kdy se bude volit? 

Kdo má právo volit?

Kde volit?

Lze volit jinde?

Co je k volbě třeba? Jak volit?

Informace k volbám

V lednu zvolíme nového prezidenta České republiky

• seznamy voličů, voličské průkazy – tel. 599 480 427 (425, 429)
• požadavky na přenosnou volební schránku – tel. 599 480 402
• na tel. 599 480 221 (402)
• www.mvcr.cz nebo www.poruba.ostrava.cz



AKTUALITY6

Uzavření CVČ
	 Z  důvodu konání volby 

prezidenta České republiky 
bude od 12. do 15. ledna uza-
vřeno Centrum volného času 
na ulici Otakara Jeremiáše.

Představení návrhů 
Zelená Porubě

	 Participativní rozpočet 
Zelená Porubě jde do finá-
le a  v  lednu předkladate-
lé představí jednotlivé návr-
hy. Projednání projektu Ak-
tivní Podéšti se uskuteční  
9. ledna v  Centru volné-
ho času na ulici O. Jeremiá-
še, více informací o Zeleném 
hřišti získají zájemci 11. led-
na v  Porubské kafrárně na 
Jasmínové ulici a  Doprav-
ní hřiště s  pumptrackem se 
představí 16. ledna v restau-
raci Saloon Pub na Rušné uli-
ci. Všechny akce začínají v 16 
hodin. Více o projektu Zelená 
Porubě na straně 4.�

Květiny v Oáze klidu 
zůstanou přes zimu

	 Květinové louky jsou po-
rubským fenoménem a  my 
stále hledáme ideální meto-
du, jak se o  ně starat. Jako 
experiment jsme tentokrát 
nechali louku v  Oáze klidu 
přes zimu neposečenou. Není 
to tedy proto, že bychom za-
pomněli. Chceme květiny ne-
chat projít mrazy a  výsled-
kem by mělo být, že na jaře 
opět vysemení. Uvidíme, zda 
se to povede.�  (mot)

Číslo měsíce

881
To je počet prodaných jíz-
denek na Matýskův vá-
noční expres, který jezdil  
16. prosince na Hlavní třídě 
během Charitativního pun-
če se starostkou. Příspěv-
ky putovaly na účet Sbír-
ky srdce Porubu, jejímž cí-
lem je podpořit obyvatele 
obvodu, kteří potřebují po-
moc. V  tuto chvíli vybírá-
me peníze na rehabilitační 
program Reha Motion pro 
šestiletého Matěje, který 
od narození trpí psycho-
motorickou retardací. Více 
na straně 15.

Porubský ples se vrací do Pokladu
Po dlouhých letech se 
porubský ples vrací do 
Pokladu. A už jen z toho 
důvodu by si ho žádný 
patriot neměl nechat ujít.

	 Dlouhé roky se porubský 
ples kvůli rekonstrukci Domu 
kultury Poklad musel konat 
mimo městský obvod. To už 
je ale minulost. Letos se akce 
do porubského „kulturáku“ 
vrací a bude to velkolepý zá-
žitek. Uskuteční se 3. února 
a  všichni milovníci tance, zá-
bavy a především Poruby by 
si toto datum měli poznačit 
do kalendáře. Vstupenky bu-
dou v prodeji v lednu a vzhle-
dem k tomu, že kapacita sálu 
je omezená, počítáme s  tím, 
že budou rychle pryč.

„Jsme rádi, že ples mů-
žeme udělat opět v Porubě, 
navíc v krásných prostorech 
Pokladu. Věřím, že půjde 
o  nádhernou akci a  jeden 
z vrcholů letošní plesové se-
zony. Těšíme se na všechny, 
kteří se společně s námi při-
jdou pobavit a snad se nám 

tradici porubských plesů 
podaří obnovit,“ uvedla sta-
rostka Lucie Baránková Vila-
mová.

Hlavní hvězda večera ne-
bude letos jen jedna, ale rov-
nou dvě. Nejdříve vystoupí 
Martin Chodúr se Septet Plus 
Orchestra, poté Monika Ab-

solonová. Septet Plus Orches-
tra bude návštěvníky bavit po 
celý večer, v plánu je i Cyber 
show, tombola aj. Vstupenky 
se začnou prodávat v  lednu 
a zakoupit je budete moci on-
-line, v  Domě kultury Poklad 
nebo v informačním centru na 
Hlavní třídě.� (mot)

Hlavními hosty plesu budou zpěváci Monika Absolonová a Martin Chodúr. 
Snímky: archiv umělců

Nová šance pro stromy v ulicích
	 Zeleň to ve městě nemá 

jednoduché. Mimo jiné se musí 
vypořádat s inženýrskými sítě-
mi. Těch je pod zemí celá řada 
a  kořenový systém stromů je 
dokáže poškodit. V  minulosti 
tento souboj vždy prohrávaly 
stromy. Díky systému proko-

řenitelných buněk, který Po-
ruba použila na náměstí Druž-
by a ve dvoře u náměstí Jana 
Nerudy, dostávají novou šanci 
a přežít mohou i v omezeném 
prostoru chodníků.

„Systém je stále ještě poměr-
ně nový a teprve se začíná vyu-

žívat. A co to vlastně je? Přirov-
nal bych to k včelí plástvi. Pod 
chodníkem či parkovištěm se 
vytvoří jednoduchý nosný sys-
tém, který stromům zajistí vět-
ší prostor pod zemí. Ten je zapl-
něný zhutněnými a dobře pro-
kořenitelnými substráty, které 
umožní zdárný rozvoj kořeno-
vého systému stromu. Ačkoli 
na povrchu to vypadá, že nemá 
skoro žádné místo k životu, pod 
zemí ho má spoustu,“ uvedl 
místostarosta Miroslav Otisk.

Technologie prokořenitel-
ných buněk se zatím využila 
jen na několika místech v Čes-
ku. „Pro nás je to další zajíma-
vý způsob, jak se moderním 
a efektivním způsobem starat 
o  zeleň. Tuto metodu chce-
me využívat na vhodných 
místech. Zatím ji lidé najdou 
vedle náměstí Družby třeba 
i v opraveném vnitrobloku na 
náměstí Jana Nerudy,“ řekla 
starostka Lucie Baránková Vi-
lamová.� (mot)

Systém prokořenitelných buněk využila Poruba například ve dvoře 
u náměstí Jana Nerudy a u nově vysazených stromů na náměstí 
Družby. � Foto: archiv ÚMOb Poruba
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 Základní škola logopedická s.r.o. 

Paskovská 65/92 

720 00 Ostrava-Hrabová 

Máte dítě s vadou řeči, které potřebuje intenzivní 
logopedickou péči? Hledáte školu, která má s těmito 
dětmi dlouhodobé zkušenos�?  

Pokud jste odpověděli ANO, kontaktujte ředitele školy 
a domluvte si schůzku s prohlídkou školy. Prohlídky se 
konají dle domluveného termínu individuálně.  

Můžete nahlédnout do prostor školy, podívat se  
do vyučování.  Zjis�t, jak to u nás chodí. Zeptat se  
na vše, co Vás zajímá.  

Těšíme se na Vás vedení a pedagogové  

ZŠ logopedické s.r.o. 

www.zs-klokanek.cz 
 tel. č.: 771 110 591
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Tři gymnaziální obory:

Bližší informace:       778 486 446
jurankova@helloskola.cz
www.gymnaziumhello.cz

• Jazyková třída
• MMIT – Třída moderních médií a IT
• Všeobecná třída
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Kamery v domech hlídají pořádek a bezpečí nájemníků 
Kamerové systémy instalu-
je Poruba do svých domů už 
několik let. Díky nim výraz-
ně ubylo vandalismu a daří 
se chránit obecní i soukro-
mý majetek. Nově je sledu-
je také monitorovací cent-
rum v Domě s pečovatelskou 
službou Harmonie.

	 Poničené dveře, vylámané 
schránky, počmárané výtahy 
či rozbitá světla. To jsou jen 
některé z  nejčastějších pro-
blémů, které obvod musel ve 
svých domech ještě před ně-
kolika lety velmi často řešit. 
Ničení majetku se objevuje 
i  dnes, ale ve výrazně men-
ší míře. Můžou za to kamery, 
které Poruba rozmisťuje ve 
svých domech. 

„Máme přibližně sto ka-
mer. Nejvíce je jich ve výško-
vém domě na Havlíčkově ná-
městí, nově jsme je instalova-
li do vchodů v Oblouku a jsou 
i  v  dalších domech. Slouží 
k tomu, abychom obyvatelům 
zajistili větší bezpečí a ochrá-
nili jejich i náš majetek,“ uve-
dl místostarosta Jan Dekický. 

V místech, kde kamery fun-
gují několik let, došlo k  vý-

raznému snížení vandalismu 
a problémového chování. „To 
je efekt, který naši nájemní-
ci kvitují s povděkem. Už jen 
cedulka, která upozorňuje na 
kamerový systém, je ve vět-
šině případů dostatečně od-
strašující. A  samozřejmě, po-
kud případné vandaly varo-
vání neodradí, máme záznam, 
který předáváme policii,“ řekl 
místostarosta.

Výstupy z kamer monitoro-
valo dohledové centrum, kte-
ré sídlí ve výškovém domě na 
Havlíčkově náměstí. Od listo-
padu přibylo druhé, které je 
v Domě s pečovatelskou služ-
bou Harmonie. „Centrum na 
Havlíčkově náměstí fungu-
je už řadu let. Ale vzhledem 
k tomu, že těch kamer je tolik 
a nebylo v silách jednoho člo-
věka je všechny ohlídat, vy-
tvořili jsme druhé, které síd-
lí v  Harmonii. S  tím, že ob-
sluha v  domě na Havlíčkově 
náměstí nyní zároveň objekt 
pravidelně obchází a  fyzic-
ky kontroluje, zda je všechno 
v  pořádku. Nové dohledo-
vé místo v  Harmonii zároveň 
slouží jako recepce, takže ho 
dokážeme obsluhovat ve stá-

vajícím personálním složení,“ 
dodal Jan Dekický.

Vedle vnitřního kamero-
vého systému v domech jsou 
v  Porubě i  kamery venkovní. 
Ty ale obvod neobsluhuje. „Na 
území Poruby je pětačtyřicet 
kamer, které monitorují veřej-
ná prostranství. Kontroluje je 
městská policie na dvou do-
hledových pracovištích. Jed-

no z  nich je v  našem Domě 
s pečovatelskou službou Har-
monie. Kamery jsou důležitou 
součástí bezpečnostního sys-
tému a rádi bychom je v sou-
činnosti s městskou policií mo-
dernizovali a  instalovali je na 
místa, kde jsou vhodná a mů-
žou pomoci snížit kriminali-
tu,“ poznamenal místostarosta 
Zdeněk Rodek.� (mot)

Okrskář poradí i pomůže. Ozvat se mu můžete i elektronicky
	 Jejich revírem jsou porub-

ské ulice. Jejich znalost míst-
ních i  jejich problémů je do-
konalá, okruh problémů, které 
řeší, je široký. Lidé naopak vel-
mi často poznávají je. A i když 
si je třeba nedokážou správně 
zařadit, vědí, že je v okolí své-
ho domu potkávají poměrně 
často. Koho? Řeč je o okrská-
řích městské policie, kterých 
jen v Porubě působí třináct.

Okrskáři jsou v ulicích Ost-
ravy už od roku 2006. Ráno je 
můžete potkávat u  škol, kde 
dohlížejí na to, aby se dětem 
nic nestalo. Ale hlavní sou-
částí jejich práce je komuni-
kace s  občany. Díky poznat-
kům a  podnětům, které od 
nich získávají, můžou strážní-
ci efektivněji reagovat na pří-
padná bezpečnostní rizika. 
Samozřejmostí je také aktiv-
ní spolupráce s úřady, orgány 

státní správy a ostatními bez-
pečnostními složkami. 

„Cílem vedení Městské po-
licie Ostrava je, aby každý 
občan znal svého strážníka-
-okrskáře a  s  důvěrou se na 
něj obracel. Pokud narazí-
te na urgentní 
problém, měli 
byste ho na-
hlásit na tísňo-
vou linku 156. 
Ale na dlouho-
dobé problé-
my jsou tady právě okrskáři,“ 
uvedl mluvčí městské policie 
Jindřich Machů.

Co si představit pod dlou-
hodobými problémy? Kdy by-
chom měli upřednostnit svého 
strážníka před tísňovou linkou? 
Jde například o  situace, při 
kterých nehrozí bezprostřed-
ní ohrožení života, zdraví nebo 
škoda na majetku, a ostatní si-

tuace, které se nemusí řešit 
okamžitým výjezdem hlídky na 
místo. Týká se to třeba dlouho-
dobého rušení nočního klidu 
nebo častého znečišťování ve-
řejného prostranství. Strážní-
ka-okrskáře můžete upozornit 

i  na místa, kde 
se schází lidé, 
kteří vytvářejí 
problémy. Veš-
keré problémy, 
se kterými se 
strážník-okrskář 

setká, pak musí vyhodnotit 
a najít řešení.

„Mezi další náplň strážníka-
-okrskáře patří také pravidel-
né návštěvy osaměle žijících 
seniorů, kteří jsou zapojeni 
do programu Senior linka. Při 
těchto návštěvách kontroluje 
funkčnost systému a se senio-
ry řeší jejich problémy. Osobní 
kontakt je u dříve narozených 

lidí, kteří žijí sami, velmi důleži-
tý,“ řekl Jindřich Machů.

A jak můžete svého okrská-
ře kontaktovat? Jak se s  ním 
sejít a  upozornit ho na pro-
blém? „Je to jednoduché. Te-
lefonicky na čísle 950 733 156 
a  na webových stránkách 
Městské policie Ostrava, tedy 
mpostrava.cz, je najdete v sek-
ci Okrskáři. Po zadání obvo-
du a  ulice dle jejich bydliště 
se objeví číslo okrsku. Po jeho 
rozkliknutí pak již uvidíte kon-
krétního okrskáře, kterého mů-
žete oslovit prostřednictvím 
webového formuláře. Strážník 
se ozve zpět a  úkol společně 
s  oznamovatelem vyřeší. Bu-
deme rádi, pokud lidé budou 
své okrskáře maximálně využí-
vat. V mnoha případech se tak 
uleví i naší tísňové lince,“ dodal 
mluvčí Městské policie Ostrava 
Jindřich Machů.� (mot)

V dohledových centrech dohlížejí na bezpečnost a pořádek.
� Foto: Martin Otipka
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VZPOMÍNKA | Památku obětí 
střelby, ke které došlo 10. pro-
since 2019 v budově polikliniky 
fakultní nemocnice, uctili při 
pietním aktu zástupci fakultní 
nemocnice, Poruby, Ostravy, 
Moravskoslezského kraje, bez-
pečnostních složek, integro-
vaného záchranného systému, 
Ostravské univerzity, církve 
i další hosté. Pietní akt se usku-
tečnil u památníku obětem tra-
gické události, který je umís-
těn před poliklinikou na ulici  
17. listopadu. Za městský ob-
vod k  památníku položila ky-
tici starostka Lucie Baránková 
Vilamová. � (red)

VÁNOČNÍ JARMARK | Po dvou letech jsme si opět mohli užít Porubský vánoční jarmark bez jakýchkoli omezení a s novinkami navíc. 
Rozsvícení stromku předcházel zvonečkový průvod, jenž od kruhového objezdu Hlavní třídy vedli andělé. Charitativní punč se starostkou, 
během kterého se vybíraly peníze do sbírky Srdce pro Porubu, doprovodily jízdy Matýskova vánočního expresu. Nechyběla tradiční akce 
Česko zpívá koledy, při níž vystoupil karvinský dětský soubor Permoník, vystoupení dětí z porubských škol a řady místních kapel a pís-
ničkářů. S malými návštěvníky se na Alšově náměstí setkal i pošťák Štěpán nebo sněhulák Olaf a v nejrůznějších workshopech si zájemci 
mohli vyrobit drobnost pro radost či dárek pro své blízké.� (red)
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Kde v Porubě naleznete volební místnosti?
V lednu nás čeká třetí přímá volba prezidenta České republiky, která rozhodne o tom, kdo nahradí současného 
prezidenta Miloše Zemana. První kolo volby se uskuteční v pátek 13. ledna od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 
14. ledna od 8.00 do 14.00 hodin. Případné druhé kolo volby se bude konat v pátek 27. ledna od 14.00 do 22.00 
hodin a v sobotu 28. ledna od 8.00 do 14.00 hodin. Na těchto stránkách vám přinášíme přehled volebních okrsků 
se spádovými ulicemi v Porubě. Bližší informace o volbě prezidenta naleznete na webových stránkách Ministerstva 
vnitra České republiky www.mvcr.cz/volby pod odkazem Vyhlášené volby / volba prezidenta republiky 2023.

Místa konání voleb
	ve volebním okrsku č.: 15001

je volební místnost: Tělocvičná jednota SOKOL Poruba, 
Poruba č.p.121, Vřesinská 97, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Dr. Slabihoudka 6155/5, 6156, 6157, 6158, 6159/7, 6185/9, 
6232/11
Drobná 2351/2, 2363/8, 2366/6
K Myslivně 2074/11, 2075/13, 2076/15, 2077/17, 2078/19, 
2079/21, 2080/23, 2081/25, 2082/27, 2083/29, 2084/31, 
2085/33, 2086/35, 2087/37, 2089/39, 2090/41, 2091/43, 
2092/45, 2093/47, 2094/49, 2140/61, 2182/3, 2183/7, 
2276/5, 2362/9, 6056/2
K Záhumenici 22/135, 97/119, 183/139, 2037/125, 2145/127, 
2151/131, 2247/133
Ke Skalce 24/6, 29/10, 34/14, 46/12, 62/18, 157/21, 260/11, 
261/17, 2004/15, 2035/7, 2184/23, 2185/3, 2228/25, 
2324/37, 2325/35, 2326/24, 2327/26
Loučky 2250/1, 2251/3, 2252/5, 2253/7, 2254/9, 2255/11, 
2256/13, 2257/15, 2258/17, 2259/19, 2260/21, 2261/23, 
2262/25, 2263/27, 2264/29, 2265/16, 2266/14, 2267/12, 
2268/10, 2269/8, 2270/6, 2271/4, 2272/2
Na Návsi 12/78, 127/88, 131/82, 180/86, 272/84
Pod Nemocnicí 86/81, 2013/83, 2015/41, 2016/43, 
2017/45, 2018/47, 2019/49, 2020/51, 2021/53, 2022/55, 
2023/59, 2024/61, 2025/63, 2026/65, 2027/67, 2028/69, 
2029/71, 2030/73, 2039/79, 2057/2, 2058/8, 2059/14, 
2060/18, 2061/22, 2062/26, 2063/30, 2064/34, 2065/36, 
2066/38, 2067/40, 2068/42, 2069/44, 2070/46, 2071/48, 
2072/50, 2073/52, 2109/11, 2110/13, 2111/15, 2112/17, 2113/19, 
2114/21, 2115/23, 2116/25, 2117/27, 2118/29, 2119/31, 2120/33, 
2121/35, 2122/37, 2233/9, 2356/7, 2359/39a, 2361/85
Rekreační 36/57, 72/6, 90/63, 100/24, 154/25, 195/83, 
200/72, 205/15, 206/22, 207/20, 208/32, 229/10, 
230/31, 231/35, 232/36, 233/16, 235/19, 236/74, 239/49, 
243/11, 248/46, 257/23, 263/43, 266/73, 273/38, 278/29, 
279/9, 289/47, 2006/52, 2007/50, 2014/69, 2043/39, 
2126/7, 2153/21, 2155/59, 2165/65, 2198/28, 2202/95, 
2329/70, 2333/44, 2349/79, 2385/81, 2386/51, 2387/54, 
2392/53
Schovaná 2234/4, 2235/6, 2236/8, 2237/2, 2238/1, 
2239/30, 2240/32, 2242/7, 2243/3, 2244/34, 2249/9
Turistická 2314/3, 2346/1
V Zahradách 5/53, 6/77, 7/85, 8/91, 9/95, 10/107, 11/113, 
13/123, 14/141, 15/145, 69/151, 87/140, 105/149, 107/129, 
123/133, 130/117, 135/101, 136/155, 141/157, 145/161, 147/67, 
148/81, 149/135, 156/195, 268/197, 269/201, 270/200, 
2045/134, 2047/132, 2048/130, 2049/128, 2050/126, 
2051/124, 2052/122, 2053/120, 2055/116, 2056/112, 
2095/148, 2096/150, 2097/152, 2098/154, 2099/156, 
2100/158, 2101/166, 2102/168, 2103/170, 2104/172, 
2105/174, 2106/176, 2107/178, 2108/180, 2128/118, 2134/59, 
2148/103, 2149/63, 2160/73, 2161/115, 2167/125, 2168/71, 
2179/191, 2180/210, 2186/177, 2191/160, 2192/162, 2193/164, 
2201/189, 2206/208, 2231/193, 2241/179, 2245/185, 
2246/90, 2285/190, 2297/211, 2298/213, 2299/209, 
2300/184, 2301/186, 2302/188, 2303/190A, 2304/192, 
2305/192A, 2306/192B, 2307/192C, 2308/192D, 
2309/192E, 2321/175, 2339/83, 2341/97, 2357/227, 
2372/173, 2376/109, 2384/115a, 2388/57
Višňová 2005/145, 2008/147, 2033/149, 2044/157, 
2127/141, 2146/151, 2147/155, 2152/143
Vřesinská 16/122, 18/112, 19/167, 23/72, 26/92, 30/47, 
54/165, 61/107, 66/54, 68/44, 70/30, 79/62, 80/75, 
82/32, 88/68, 93/51, 94/117, 96/41, 98/120, 99/79, 101/76, 
106/106, 109/130, 110/128, 111/150, 115/163, 118/176, 119/162, 
121/97, 122/65, 124/85, 125/93, 128/40, 134/168, 139/39, 
143/67, 144/36, 146/38, 150/118, 155/61, 160/171, 161/110, 
162/58, 163/26, 167/53, 173/102, 175/104, 177/100, 178/158, 
179/134, 181/91, 184/136, 185/98, 199/59, 201/154, 204/74, 
252/148, 258/60, 283/83, 2002/77, 2041/132, 2046/73, 
2123/81, 2130/50, 2136/34, 2138/211, 2141/159, 2156/101, 
2176/96, 2190/28, 2196/199, 2197/71, 2199/116, 2205/114, 
2212/91a, 2229/94, 2274/89, 2279/63, 2328/37, 2332/51A, 
2348/115, 2360/79A, 2370/97A, 2379/173, 2382/166, 
2393/109, 2394/111
Výletní 2280/3, 2281/8, 2282/17, 2283/10, 2284/19, 
2286/21, 2287/7, 2288/4, 2289/6, 2290/5, 2291/9, 
2292/13, 2293/11, 2294/15, 2311/33, 2312/35, 2313/37, 
2315/14, 2318/12, 2337/2, 2378/31, 2401/25
Záhumenní 20/158, 21/144, 27/124, 32/87, 33/106, 
35/102, 77/73, 78/126, 84/130, 89/79, 117/132, 151/154, 
152/117, 153/111, 171/157, 172/116, 214/152, 238/136, 256/122, 
2012/119, 2032/83, 2034/103, 2040/114, 2125/101, 2129/91, 
2131/95, 2133/93, 2150/67, 2166/97, 2194/108, 2195/110, 
2209/99, 2338/65, 2347/135, 2354/109, 2377/118, 
2397/107, 2398/115, 2402/97a
17. listopadu 833/9, 1765/7, 6204/3, 6205/3A, 6236/5a, 
6241/1b

	ve volebním okrsku č.: 15002
je volební místnost: Katolický lidový dům v Porubě, o. s., 
Vřesinská 6/245, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Hradčanská 202/34, 209/48, 211/44, 212/40, 213/36, 
228/66, 2203/50
Klimkovická 43/6, 55/28, 57/21, 58/30, 137/20, 142/26, 
285/22, 286/24, 2010/7, 2154/10, 2189/12, 2207/4, 
2208/4A, 2210/2, 2345/13, 2352/32, 2358/17
nábřeží Svazu protifašistických bojovníků 59/1, 60/46, 
186/3, 187/5, 188/7, 189/9, 190/11, 191/13, 192/15, 193/19, 
194/21, 215/32, 216/56, 217/60, 218/64, 237/52, 259/41, 
274/29, 275/25, 277/37, 284/33, 287/43, 2331/13A
Nad Porubkou 2213/29, 2214/29a, 2215/29b, 2216/29c, 
2217/29d, 2218/29e, 2219/29f, 2220/29g, 2221/29h, 
2222/29i, 2223/29j, 2224/29k, 2227/31, 2273/23, 
2278/31A, 2330, 2340, 2342, 2343, 2353, 2355, 2380/37a, 
2380/37, 2383, 2389/33, 2390, 2391, 2395, 2396, 2400
Splavní 2/4, 3/18, 4/30, 83/5, 95/12, 108/14, 116/3, 2003/6, 
2038/28, 2054/26, 2200/9, 2211/2, 2375/11
V  Zahradách 67/49, 71/3, 73/7, 74/15, 91/29, 112/80, 
126/39, 140/78, 164/2, 170/45, 174/33, 210/74, 219/58, 
221/54, 222/50, 223/46, 224/42, 225/38, 226/34, 246/11, 
249/70, 250/22, 251/26, 253/30, 255/25, 262/10, 264/14, 
265/6, 267/18, 276/84, 288/62, 2011/21, 2036/66, 2124/82, 
2162/23, 2344/78A, 2350/76
Vřesinská 1/8, 38/27, 39/25, 41/12, 56/14, 75/22, 85/13, 
129/9, 132/18, 133/29, 166/15, 182/21, 197/17, 234/16, 
242/31, 244/11, 245/6, 247/19, 280/20, 2135/10, 2230/5, 
2232/8A, 2367/11, 2368/13, 2371/33
Záhumenní 37/96, 40/84, 45/62, 47/58, 48/54, 50/42, 
51/34, 52/30, 53/52, 92/86, 102/12, 103/57, 104/98, 113/61, 
114/51, 138/59, 158/40, 169/5, 241/50, 271/14, 281/66, 
282/74, 2001/78, 2009/10, 2031/48, 2042/94, 2088/44, 
2144/36, 2157/70, 2158/26, 2159/35, 2170/28, 2225/80, 
2226/82, 2248/160, 2277/72, 2320/11, 2322/25, 2323/45, 
2334/39, 2335/15, 2336/13, 2364/22, 2365/20, 2369/18, 
2374/38, 2381/46, 2399/38a
17. listopadu 203/2, 1790/5

	ve volebním okrsku č.: 15003
je volební místnost: Waldorfská základní škola a střední 
škola, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Ľudoví-
ta Štúra 8/1085, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Francouzská 1091/44, 1091/46, 1091/42, 1100/52, 1100/48, 
1100/50, 1103/56, 1623/40, 6169/54
Ľudovíta Štúra 1051/2, 1052/4, 1053/6, 1074/7, 1075/5, 
1075/3, 1085/8
Příčná 1104/4, 1104/6, 1104/2, 1107/3, 1108/1
Slepá 1094/1, 1095/3, 1096/5, 1097/6, 1097/4, 1097/2, 
6077/7
Větrná 1054/14, 1055/16, 1056/18, 1070/2, 1071/4, 1072/6, 
1073/8, 1084/11, 1086/9, 1087/5, 1087/7, 1087/3, 1090/1, 
6197/10

	ve volebním okrsku č.: 15004
je volební místnost: Waldorfská základní škola a střední 
škola, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Ľudoví-
ta Štúra 8/1085, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Dělnická 6096/7d
Francouzská 1066/32, 1067/34, 1068/36, 1069/38, 6153/32a
Hlavní třída 1031/37, 1031/35, 1033/31, 1033/33, 1035/29, 
1046/25, 1047/21, 1047/23, 1049/19, 1049/17, 1060/9, 
1060/7, 1060/11, 1063/3, 1063/1, 1063/5, 1196/27, 1196/27a, 
6078/13, 6079/15, 6096/39
Resslova 1036/4, 1037/6, 1038/8, 1039/10, 1040/12, 
1041/14, 1042/16, 1057/7, 1058/5, 1059/3, 1077/17, 1077/15, 
1079/13, 1079/11, 1083/9, 1083/9a, 6080/2

	ve volebním okrsku č.: 15005
je volební místnost: Jazykové gymnázium Pavla Tigrida, 
Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Gustava Kli-
menta 3/493, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Dělnická 290/66, 291/64, 292/62, 293/57, 294/59, 295/61, 
296/55, 297/53, 298/51, 299/56, 300/58, 301/60, 302/54, 
303/52, 304/50, 305/45, 306/47, 307/49, 308/43, 309/41, 
310/39, 311/44, 312/46, 313/48
Gustava Klimenta 492/1, 493/3, 494/2, 495/4, 496/6, 
497/8, 671/5, 672/7
nábřeží Svazu protifašistických bojovníků 498/4, 499/2
Porubská 330/70, 331/68, 332/66, 333/64, 378/83, 
379/85, 380/87, 381/89, 673/74, 674/72
Skautská 1081/9, 1082/60, 6091/62, 6093/11
U  Oblouku 500/12, 501/8, 501/2, 501/6, 501/5, 501/10, 
501/3, 501/7, 501/11, 501/9, 501/4, 511/1

	ve volebním okrsku č.: 15006
je volební místnost: Jazykové gymnázium Pavla Tigrida, 
Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Gustava Kli-
menta 3/493, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Dělnická 318/42, 319/40, 320/38, 321/36, 322/31, 323/33, 
324/35, 325/37, 382/32, 383/24, 384/26, 385/28, 
386/30, 407/21, 408/23, 409/25, 410/27, 411/29, 6081/22, 
6082/34, 6240/29a
Matěje Kopeckého 366/1, 367/3, 368/5, 369/7
Porubská 314/75, 315/77, 316/79, 317/81, 334/67, 335/69, 
336/71, 337/73, 338/65, 339/63, 340/61, 341/59, 342/56, 
343/58, 344/60, 345/62, 346/54, 347/52, 348/50, 
349/48, 350/51, 351/53, 352/55, 353/57, 354/49, 355/47, 
356/45, 357/43, 358/35, 359/37, 360/39, 361/41, 362/33, 
363/31, 364/29, 365/27, 370/38, 371/36, 372/34, 373/32, 
374/40, 375/42, 376/44, 377/46
Skautská 326/58, 327/56, 328/54, 329/52, 412/50, 
413/48, 414/46, 415/44, 416/34, 416/42, 417/36, 418/38, 
419/40, 420/32, 421/30, 422/28, 423/26, 424/24, 425/22, 
426/20, 427/18, 1043/5, 1043/7, 1045/3, 6092/1

	ve volebním okrsku č.: 15007
je volební místnost: Jazykové gymnázium Pavla Tigrida, 
Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Gustava Kli-
menta 3/493, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Dělnická 387/20, 388/12, 389/14, 390/16, 391/18, 392/10, 
393/2, 394/4, 395/6, 396/8, 397/1, 398/3, 399/5, 400/7, 
401/9, 402/11, 403/13, 404/15, 405/17, 406/19, 6054/7a, 
6083/7b
Hlavní třída 1016/65, 1016/63, 1016/69, 1016/67, 1020/57, 
1020/61, 1020/59, 1023/55, 1024/53, 1024/51, 1026/49, 
1027/47, 1027/43, 1027/45, 1030/41, 6179/43a
Porubská 1012/25, 1013/21, 1013/23, 1015/17, 1016/15, 
6104/25a, 6105/25b, 6106/25c, 6132/19
Skautská 428/16, 429/14, 430/12, 431/10, 432/2, 433/4, 
434/6, 435/8

	ve volebním okrsku č.: 15008
je volební místnost: Wichterlovo gymnázium, Ostrava-
-Poruba, příspěvková organizace, Čs. exilu 16/669, Ost-
rava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Budovatelská 436/5, 437/3, 438/1, 448/13, 449/11, 450/9, 
451/7, 458/23, 459/21, 460/19, 461/17, 461/15
Gustava Klimenta 439/9, 440/11
nábřeží Svazu protifašistických bojovníků 441/6, 442/8, 
443/10, 444/12, 445/14, 446/16, 447/18, 452/20, 452/22, 
454/24, 455/26, 456/28, 457/30

	ve volebním okrsku č.: 15009
je volební místnost: Wichterlovo gymnázium, Ostrava-
-Poruba, příspěvková organizace, Čs. exilu 16/669, Ost-
rava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Budovatelská 463/14, 464/12, 465/10, 466/8, 467/6, 
468/4, 469/2
Čs. exilu 473/15, 473/21, 473/17, 473/19, 477/13, 478/11, 
479/9, 480/7, 491/23, 669/16, 670/18, 816/25
Matěje Kopeckého 481/19, 482/17, 483/15, 484/13, 485/11, 
486/9
Urxova 470/14, 471/12, 472/10

	ve volebním okrsku č.: 15010
je volební místnost: Wichterlovo gymnázium, Ostrava-
-Poruba, příspěvková organizace, Čs. exilu 16/669, Ost-
rava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Čs. exilu 517/5, 537/3, 548/1
Matěje Kopeckého 512/6, 513/4, 514/8, 515/10, 516/12, 
556/2
náměstí Vítězslava Nováka 538/1, 539/2, 540/3, 541/4, 
542/5, 543/6, 544/7, 545/8, 546/9, 547/10
Porubská 549/18, 549/20, 551/22, 552/28, 552/26, 
552/24, 555/30
Urxova 487/2, 488/4, 489/6, 490/8

	ve volebním okrsku č.: 15011
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
Komenského 668, příspěvková organizace, Komenské-
ho 13/668, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Alšova 573/16, 574/14, 575/12, 576/10, 577/8
Komenského 570/7, 607/8, 628/5, 629/14, 630/12, 
631/10
Matěje Kopeckého 571/20, 572/18, 601/32, 602/30, 
603/28, 604/26, 605/24, 606/22, 632/23, 633/25, 
634/27, 635/29, 636/31, 637/33, 675/21
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náměstí Jana Nerudy 626/13, 626/12, 626/13A, 626/12A
17. listopadu 597/34, 598/32, 599/30, 600/28

	ve volebním okrsku č.: 15012
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
Komenského 668, příspěvková organizace, Komenské-
ho 13/668, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Komenského 653/28, 654/26, 654/24, 656/22, 656/20, 
658/18, 667/16, 668/13
nábřeží Svazu protifašistických bojovníků 646/78, 
647/76, 648/74, 648/72, 650/70, 650/68, 652/66
náměstí Boženy Němcové 640/9, 659/2, 660/1, 661/3, 
662/4, 663/5, 664/6, 665/8, 666/7
17. listopadu 638/26, 639/24, 640/22a, 641/22, 642/20, 
643/16, 643/18, 644/14, 645/12, 646/10

	ve volebním okrsku č.: 15013
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
Komenského 668, příspěvková organizace, Komenské-
ho 13/668, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Alšova 521/15, 522/13, 523/11, 524/9, 525/7, 526/5, 527/3, 
528/1, 578/6, 579/4, 580/2
Alšovo náměstí 529/10, 530/11, 6190/12
Čs. exilu 518/14, 531/2, 532/4, 533/6, 534/8, 535/10, 
536/12
Hlavní třída 557/95, 557/87, 557/89, 557/93, 557/91, 
562/85, 563/83, 564/81, 565/79, 565/77, 567/75, 568/71, 
568/73
Matěje Kopeckého 519/14, 520/16

	ve volebním okrsku č.: 15014
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
Komenského 668, příspěvková organizace, Komenské-
ho 13/668, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Alšovo náměstí 581/9, 582/8
Hlavní třída 583/105, 583/99, 583/97, 583/103, 583/101, 
588/107, 589/109, 590/111, 591/113, 592/115
Komenského 608/6, 620/4, 621/2, 622/1, 623/3
náměstí Jana Nerudy 609/11, 610/10, 611/9, 612/8, 613/7, 
614/6, 615/5, 616/4, 617/3, 618/2, 619/1, 624/14a, 624/15, 
624/14, 624/15a
17. listopadu 593/42, 594/40, 595/38, 596/36

	ve volebním okrsku č.: 15015
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Porubská 832, příspěvková organizace, Porubská 
12/832, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Dvorní 754/1, 755/3, 756/7, 756/9, 756/5, 759/11, 
760/15, 760/13, 762/17, 763/21, 763/23, 763/19, 766/25, 
766/27
Havanská 733/7, 734/9, 735/11, 736/12, 737/10, 738/8
Havlíčkovo náměstí 731/16, 732/15, 739/14, 740/13, 
741/12, 741/11, 6170/12a, 6171/12b, 6172/28, 6189/27
Hlavní třída 678/118, 679/114, 679/116, 681/112, 682/110, 
683/108, 684/106, 685/104, 686/102, 687/100

	ve volebním okrsku č.: 15016
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, Po-
rubská 832, příspěvková organizace, Porubská 12/832, 
Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Havanská 776/2, 778/4, 779/6, 783/5, 785/3, 786/1, 
6145/4a
Havlíčkovo náměstí 780/9, 781/10, 782/7, 783/8, 794/5, 
795/6
Jindřicha Plachty 742/5, 743/3
Opavská 768/99, 768/97, 768/95, 768/101, 773/93, 
774/91, 775/89, 776/87, 787/85, 788/83, 789/81
Opletalova 790/2, 791/4, 792/6, 793/8
17. listopadu 676/46, 677/44, 744/48, 745/50, 746/52, 
747/54, 748/56, 749/58, 750/60, 751/62, 752/64, 753/66, 
768/68a, 768/68

	ve volebním okrsku č.: 15017
je volební místnost: Základní škola generála Zdeňka 
Škarvady, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Po-
rubská 10/831, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Alšovo náměstí 688/6, 688/7, 690/5, 691/4, 692/3, 
693/2, 694/1
Bohuslava Martinů 714/31, 715/29, 716/27, 717/25, 718/23, 
719/21, 720/19, 721/12, 722/10, 723/8
Havlíčkovo náměstí 724/23, 725/22, 726/21, 727/20, 
728/19, 729/18, 730/17
Hlavní třída 695/98, 696/96, 697/94, 698/92, 699/90, 
700/88, 701/86, 702/84, 703/82, 704/80, 705/78, 
706/74, 707/72, 6099/76, 6128/70A
Porubská 707/16c, 708/16, 709/14
Školní 709/1

	ve volebním okrsku č.: 15018
je volební místnost: Základní škola generála Zdeňka 
Škarvady, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Po-
rubská 10/831, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Bohuslava Martinů 805/2, 806/4, 807/6, 810/15, 811/13, 
812/11, 813/9, 814/7, 815/5, 817/1, 1117/17, 6090/3

Havlíčkovo náměstí 796/3, 797/4, 808/1, 809/2
Opavská 802/79, 803/77, 804/75, 805/73, 818/71, 819/69, 
820/67, 821/65, 822/63, 823/61, 824/59
Opletalova 798/7, 799/5, 800/3, 801/1
Pionýrů 828/2, 829/4, 830/6
Porubská 824/2, 825/4, 826/8, 826/6, 831/10, 832/12
Školní 710/3, 711/5, 712/7

	ve volebním okrsku č.: 15019
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
Dětská 915, příspěvková organizace, Dětská 2/915, 
Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Čkalovova 916/12, 917/14, 917/16, 933/8, 1881/10
Dětská 919/7, 920/5, 920/3, 922/1
Nálepkova 966/8, 967/6, 968/4, 969/2
Nálepkovo náměstí 927/12, 927/10, 929/14, 930/20, 
930/16, 930/18
Opavská 956/57, 957/55, 958/53, 959/49, 960/47, 
961/45, 962/39, 962/43, 1110/31, 1118/33, 6117/51
Španielova 923/17, 924/15, 925/13, 926/9, 963/20, 
964/18, 965/16, 971/32, 971/28, 971/30, 6073/14, 
6074/19
Zednická 948/9, 949/5, 949/3, 949/7, 952/1, 953/8, 
953/4, 953/6, 1109/2

	ve volebním okrsku č.: 15020
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
Dětská 915, příspěvková organizace, Dětská 2/915, 
Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Čkalovova 713/47, 834/35, 835/45, 848/37, 849/39, 
850/41, 851/43, 860/33, 861/31, 862/29, 863/27, 
6144/20, 6144/18a, 6144/18
Dětská 915/2
Hlavní třída 838/68, 839/66, 840/64, 840/62, 841/58, 
841/60, 842/56, 843/54, 853/46, 854/44, 855/42, 
867/38, 867/34, 867/36, 889/48, 6084/40, 6147/52
Nálepkova 864/22, 865/24, 866/26, 867/30, 867/28
Nezvalovo náměstí 844/8, 845/7, 846/6, 847/5, 856/1, 
856/3, 856/4, 856/2, 6069/9, 6070/10
Porubská 713/13, 943/1, 944/3, 944/7, 944/5, 947/9
Spojů 835/2, 836/3, 837/5, 852/1

	ve volebním okrsku č.: 15021
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Čkalovova 942, příspěvková organizace, Čkalovo-
va 2/942, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Čkalovova 879/11, 879/13, 881/15, 882/17, 883/19, 
884/21, 885/23, 934/6, 6075/25, 6076/4
Francouzská 900/30, 901/28, 902/26, 903/24, 904/22, 
905/20
Hlavní třída 867/32, 867/28, 867/30, 873/26, 874/24, 
875/22, 893/10, 893/12, 893/8, 896/4, 896/6, 896/2, 
1111/20, 1112/18, 1113/16, 1114/14
Liptaňské náměstí 876/7, 877/6, 878/5
Nálepkova 867/29, 867/27, 886/21, 887/23, 888/25
Nálepkovo náměstí 934/19, 937/15, 938/13, 939/9, 
939/11, 6238/17
Španielova 941/7

	ve volebním okrsku č.: 15022
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Čkalovova 942, příspěvková organizace, Čkalovo-
va 2/942, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Čkalovova 909/1, 909/3, 911/5, 912/7, 913/9, 942/2
Francouzská 1001/16, 1002/14, 1003/12, 1004/10, 
1005/6, 1006/4, 1007/2, 1233/18
Jilemnického náměstí 906/7, 907/6, 908/5, 998/4, 
999/3, 1000/2, 1233/1, 6071/8
Liptaňské náměstí 890/1, 890/2, 890/3, 890/2a, 
6072/8
Nálepkova 972/1, 973/3, 974/5, 975/7
Opavská 983/19, 984/21, 985/23, 986/25, 987/27, 
988/29, 1008/3, 1009/5, 1010/7, 1011/9, 6113/1, 6114/11, 
6115/17, 6116/15, 6192/13, 6230/29a
Panelová 979/8, 980/6, 981/4, 982/2, 6116/1
Stavební 992/1, 993/3, 994/5, 995/7, 996/9, 997/11
Španielova 914/1, 976/12, 977/10, 978/8, 989/6, 990/4, 
991/2, 6227/3

	ve volebním okrsku č.: 15023
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Ukrajinská 1533, příspěvková organizace, Ukrajin-
ská 13/1533, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Francouzská 6022/1, 6023/3
Maďarská 1452/2, 1453/4, 1454/6
Mongolská 1427/14, 1427/12, 1427/16, 1430/18, 1430/20, 
1432/22, 1432/26, 1432/24, 1527/4, 1527/10, 1528/8, 
1546/2, 6162/2a
Ukrajinská 1446/1, 1447/3, 1448/5, 1449/7, 1450/9, 
1451/11

	ve volebním okrsku č.: 15024
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Ukrajinská 1533, příspěvková organizace, Ukrajin-
ská 13/1533, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Maďarská 1455/8, 1456/10, 1457/12, 1458/1, 1459/3, 

1460/5, 1461/7, 1462/9, 1463/11, 1537/14, 6087/16, 
6088/18
Mongolská 1464/28, 1465/30, 1466/32, 1467/34, 
1468/36, 1469/38, 1470/42, 1474/44, 1538/40, 1667/40a, 
1670/40b, 6131/38a, 6223/30A
Řecká 1471/2, 1472/4, 1473/1
Ukrajinská 1533/13, 1534/15, 1535/19

	ve volebním okrsku č.: 15025
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Bulharská 1532, příspěvková organizace, Bulhar-
ská 23/1532, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Bulharská 1415/1, 1416/3, 1417/5, 1418/9, 1419/11, 1420/13, 
1421/17, 1422/19, 1423/21, 1424/27, 1424/25, 1424/29, 
1532/23, 1561/7, 1669/15, 6085/5a, 6086/15a, 6154/30
Francouzská 6167/5
Mongolská 1529/6
Opavská 6201/1a
U  Soudu 6187/4, 6188/6, 6198/35, 6198/27, 6198/29, 
6198/33, 6198/31, 6199/25, 6199/23, 6199/21, 6200/19, 
6200/15, 6200/17
Ukrajinská 1530/4, 1531/2, 6138/6a, 6148/2a, 6149/2b, 
6150/2c, 6151/2d

	ve volebním okrsku č.: 15026
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Bulharská 1532, příspěvková organizace, Bulhar-
ská 23/1532, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Ukrajinská 1435/12, 1435/10, 1435/6, 1435/8, 1439/16, 
1439/14, 1441/18, 1441/22, 1441/20, 1444/26, 1444/24, 
1476/32, 1477/34, 1478/36, 1479/38, 1480/40, 1481/42, 
1482/44, 1483/46, 1484/48, 1485/50, 1486/52, 1536/28, 
6237/54
Vietnamská 1488/4, 1489/2, 1490/10, 1490/8, 1545/6, 
6024/22

	ve volebním okrsku č.: 15027
je volební místnost: Obchodní akademie, Ostrava-Poru-
ba, příspěvková organizace, Polská 6/1543, Ostrava-Po-
ruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Alžírská 1511/13, 1512/11, 1513/9, 1514/7, 1515/5, 1516/3, 
1526/15
Francouzská 6015/69, 6016/67, 6017/61, 6018/63, 
6019/65, 6021/55, 6163/51
Kubánská 1505/12, 1506/10, 1507/8, 1508/6, 1509/4, 
1510/2, 1547/3, 1548/1

	ve volebním okrsku č.: 15028
je volební místnost: Obchodní akademie, Ostrava-Poru-
ba, příspěvková organizace, Polská 6/1543, Ostrava-Po-
ruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Alžírská 1475/20, 1496/36, 1496/34, 1496/38, 1499/32, 
1499/28, 1499/30, 1502/26, 1502/22, 1502/24, 1517/12, 
1518/10, 1519/8, 1520/6, 1521/4, 1522/2, 1524/1, 1539/18, 
1549/16, 6133/14a, 6193/18a
Polská 1487/10, 1523/14, 1525/12, 1542/8, 1543/6, 1624/4, 
6191/21
Vietnamská 1492/14, 1492/12, 1494/16, 1494/18, 1541/3, 
1544/20

	ve volebním okrsku č.: 15029
je volební místnost: Základní škola a Mateřská škola 
pro sluchově postižené a vady řeči, Ostrava-Poruba, 
příspěvková organizace, Spartakovců 5/1153, Ostrava-
-Poruba, PSČ 708 00
Volební místnost je umístěna v jídelně školy, která se na-
chází na ulici U Sportoviště 6152, Ostrava-Poruba, PSČ 
708 00, 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Gen. Sochora 1378/10
Jaselská 1158/7, 1159/5, 1160/3, 1161/1, 1169/6, 1170/4, 
1171/2
Opavská 1119/12, 1121/2, 1136/48, 1137/46, 1138/44, 
1139/42, 1140/38, 1140/40, 1141/36, 1142/34, 1143/32, 
1144/30, 1145/28, 1146/24, 1147/22, 1148/20, 6031/8, 
6032/10, 6033/6, 6108/4, 6109/26, 6121/18, 6122/18a, 
6123/18b, 6124/16, 6125/16a, 6126/16b, 6140/14, 
6233/20a
Rabasova 1154/2, 1155/4, 1156/6, 1157/8
Sokolovská 1168/8, 1172/2, 1173/4, 1174/6, 1175/10, 
1176/12, 1177/14
Spartakovců 1149/10, 1150/8, 1151/6, 1152/4, 1153/5, 
1283/7, 6014/3, 6057/2
U  Sportoviště 1162/4, 1162/2, 1162/6, 1165/8, 1165/10, 
1165/12, 6152/5, 6226/3

	ve volebním okrsku č.: 15030
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
K. Pokorného 1382, příspěvková organizace, Karla Po-
korného 56/1382, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Opavská 1124/74, 1125/72, 1126/70, 1127/62, 1128/60, 
1129/58, 1130/56, 1131/54, 1132/52, 1395/68, 6111/64, 
6112/66
Slavíkova 1197/1, 1198/3, 1199/5, 1744/22, 1745/7, 1746/9, 
1747/11, 1748/13, 1749/24, 1750/26, 1751/15, 1752/17, 
1753/19, 1754/21, 1755/23, 1756/32, 1757/34, 1758/25, 
1759/29, 1760/27, 6055/14, 6067/20, 6068/18, 6139/18c, 
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6142/18d, 6168/18a, 6229/27a, 6239/18b
Sokolovská 1133/1, 1134/3, 1135/5, 1185/7, 1186/9, 1187/11, 
1188/13, 1189/15, 1190/17, 1193/19, 1194/21, 1195/23
U Vozovny 1115/3, 1116/4, 1191/1, 1192/2, 6141/8

	ve volebním okrsku č.: 15031
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
K. Pokorného 1382, příspěvková organizace, Karla Po-
korného 56/1382, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Ježkova 1343/2, 1344/4, 1345/6, 1346/8
Karla Pokorného 1347/73, 1348/71, 1349/69, 1350/67, 
1351/65, 1352/63, 1382/56
Kyjevská 1225/2, 1225/4, 1227/6, 1227/8, 1229/5, 1229/7, 
1231/3, 1231/1, 6059/9
Moyzesova 1383/2, 1384/4, 1385/6, 1386/5, 1387/3, 
1388/1
Slavíkova 1389/2, 1390/4, 1391/6, 1392/8, 1393/10, 
1394/12
Sokolovská 1179/18, 1180/20, 1181/22, 1182/24, 1183/26, 
1184/28, 1217/44, 1217/46, 1217/42, 1220/40, 1221/38, 
1222/36, 1223/34, 1224/30, 1339/33, 1340/31, 1341/29, 
1342/27, 6062/32, 6065/25, 6181/18a

	ve volebním okrsku č.: 15032
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
K. Pokorného 1382, příspěvková organizace, Karla Po-
korného 56/1382, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Karla Pokorného 1353/57, 1354/59, 1355/61, 1362/55, 
1363/53, 1364/51, 1365/49, 1366/47, 1367/45, 1368/43, 
1369/41, 1370/39, 1371/37, 1381/54, 1396/38, 1396/34, 
1396/36, 1550/50, 1551/48, 1552/46, 1553/42, 1554/40, 
1742/52, 1793/44
náměstí Družby 1209/8, 1209/7, 1211/5, 1211/6, 1213/4, 
1214/3, 1215/2
Sokolovská 1215/48, 1331/49, 1332/47, 1333/45, 1334/43, 
1335/41, 1336/39, 1337/37, 1338/35
Žilinská 1356/19, 1357/17, 1358/15, 1359/38, 1360/36, 
1361/34, 1374/26, 1375/28, 1376/30, 1377/32, 1889/13, 
6061/11
1. československého armádního sboru 1372/5, 1373/3, 
1555/11, 1556/7, 1557/9, 6029/13, 6089/1, 6137/27, 
6173/1a

	ve volebním okrsku č.: 15033
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
K. Pokorného 1382, příspěvková organizace, Karla Po-
korného 56/1382, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Bajkalská 1247/12, 1247/10, 1253/4, 1253/2, 1255/8, 
1255/6, 1269/13, 1270/11, 1271/9, 1272/7, 1273/5, 1274/3, 
1275/1
Gen. Sochora 1200/1, 1200/5, 1200/3, 1203/7, 1204/9, 
1205/11, 1206/17, 1206/15, 1206/13, 1240/19, 1241/21, 
1242/23, 1243/25, 1260/31, 1260/29, 1260/27, 1263/33, 
1264/35, 1265/37, 1266/39, 1266/43, 1266/41, 1276/51, 
1277/49, 1278/47, 1279/45, 1280/20, 1280/18, 1280/16, 
1379/6, 1763/24, 1764/22, 6013/2, 6176/6a, 6213/12a, 
6228/12
Charkovská 1244/1, 1245/3, 1246/5, 1257/6, 1258/4, 
1259/2
náměstí Družby 1234/15, 1235/14, 1236/13, 1237/11, 
1238/10, 1239/9, 6058/12
Sokolovská 1178/16, 1234/50, 1248/52, 1249/54, 
1250/56, 1251/58, 1252/60, 6064/62, 6234/68, 6234/64, 
6234/70, 6234/66

	ve volebním okrsku č.: 15034
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
K. Pokorného 1382, příspěvková organizace, Karla Po-
korného 56/1382, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Karla Pokorného 1284/2, 1285/1, 1285/3, 1287/7, 1287/5, 
1289/9, 1290/11, 1291/13, 1292/15, 1292/17, 1292/19, 
1295/23, 1295/21, 1297/27, 1297/25, 1299/35, 1299/31, 
1299/33, 1399/28, 1399/32, 1399/30, 1402/22, 1402/24, 
1402/26, 1405/20, 1405/18, 1405/16, 1408/12, 1408/10, 
1408/14, 1411/8, 1411/4, 1411/6
Lvovská 1558/4, 1559/8, 1560/12, 2187/9, 2373/11, 
6182/1, 6183/3
Martinovská 6186/15
Sokolovská 1315/69, 1316/67, 1324/51, 1325/53, 1326/55, 
1327/57, 1328/59, 1329/61, 1330/63, 6066/65
Žilinská 1304/22, 1304/24, 1304/20, 1307/16, 1307/18, 
1309/14, 1309/12, 1311/6, 1311/8, 1311/4, 1311/2, 1317/1, 
1318/3, 1319/5, 1320/7, 1321/9, 6060/10
1. československého armádního sboru 1302/6, 1303/4, 
1322/2

	ve volebním okrsku č.: 15035
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
J. Šoupala 1609, příspěvková organizace, Jana Šoupa-
la 6/1609, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Badatelů 1569/9, 1570/7, 1571/5, 1572/3, 1573/1
Heyrovského 1574/4, 1574/2, 1576/6, 1577/10, 1577/8, 
1579/1, 1580/3, 1581/5, 1724/16, 1725/7, 1737/9, 6174/5a
Jasmínová 1615/1, 1616/3, 1617/5, 1738/7
Jiřinková 1612/1, 1613/3, 1614/5
Kosmická 1562/13, 1563/11, 1564/9, 1565/7, 1566/5, 
1567/3, 1568/1, 1723/2

Martinovská 1622/36
U Školky 1618/1, 1619/3, 1620/5, 1621/2

	ve volebním okrsku č.: 15036
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
J. Šoupala 1609, příspěvková organizace, Jana Šoupa-
la 6/1609, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Jana Šoupala 1597/5, 1597/1, 1597/3, 1600/11, 1600/7, 
1600/9, 1603/15, 1603/13, 1605/19, 1605/17, 1607/23, 
1607/21, 1609/6, 1610/4, 1611/2, 1728/27, 1739/25
Svojsíkova 1582/23, 1583/21, 1584/19, 1585/17, 1586/15, 
1587/13, 1588/11, 1589/9, 1590/7, 1591/5, 1592/3, 1593/1, 
1594/6, 1595/4, 1596/2, 1726/10, 1727/8

	ve volebním okrsku č.: 15037
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, A.  Hrdličky 1638, příspěvková organizace, Aleše 
Hrdličky 1/1638, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Aleše Hrdličky 1625/2, 1626/4, 1627/6, 1628/8, 1629/10, 
1630/14, 1630/12, 1632/16, 1633/18, 1634/20, 1634/22, 
1634/24, 1637/7, 1638/1, 1729/3, 1730/5, 6127/26, 6196/11
Josefa Skupy 1639/21, 1640/19, 1641/17, 1642/15
Marie Majerové 1647/29, 1648/27, 1649/25
Na Robinsonce 1643/5, 1644/3, 1645/1, 1646/2, 1731/4

	ve volebním okrsku č.: 15038
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, A.  Hrdličky 1638, příspěvková organizace, Aleše 
Hrdličky 1/1638, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Josefa Skupy 1703/2, 1704/4, 1705/6, 1706/8, 1707/10, 
1708/12, 1709/1, 1710/3, 1711/5, 1712/7, 1713/9, 1714/11, 1715/13
Marie Majerové 1691/4, 1692/1, 1693/3, 1694/5, 1695/7, 
1696/9, 1697/11, 1698/13, 1699/15, 1700/17, 1701/19, 
1702/21, 1722/23, 1733/6
Průběžná 1719/1, 1720/3, 1721/5
Rušná 1716/2, 1717/4, 1718/6

	ve volebním okrsku č.: 15039
je volební místnost: Knihovna města Ostravy, poboč-
ka Podroužkova, Podroužkova 4/1663, Ostrava-Poru-
ba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Marie Majerové 1736/2
Podroužkova 1650/51, 1651/49, 1652/47, 1653/45, 
1654/43, 1655/41, 1656/39, 1657/37, 1658/35, 1659/33, 
1660/31, 1661/29, 1662/27, 1663/4, 1664/6, 1678/1, 
1679/3, 1680/5, 1681/9, 1681/7, 1683/11, 1684/13, 1685/15, 
1686/17, 1687/19, 1688/21, 1689/23, 1690/25

	ve volebním okrsku č.: 15040
je volební místnost: Knihovna města Ostravy, poboč-
ka Podroužkova, Podroužkova 4/1663, Ostrava-Poru-
ba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
náměstí Václava Vacka 1665/9, 1666/7, 1668/15, 1671/11, 
1672/13, 1673/17, 1674/19, 1675/21, 6042/1, 6043/23, 
6044/3, 6045/5
Podroužkova 1676/61, 1677/2, 6046/59, 6047/57, 
6048/55, 6049/53

	ve volebním okrsku č.: 15041
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
I. Sekaniny 1804, příspěvková organizace, Ivana Seka-
niny 15/1804, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Miroslava Bajera 6034/4, 6034/6, 6036/7, 6036/9, 
6038/3, 6038/5, 6040/1, 6041/2
Průběžná 6178/2
Zdeňka Štěpánka 1774/25, 1774/27, 1776/19, 1776/23, 
1776/21, 1779/17, 1779/13, 1779/15, 1782/11, 1782/9, 
1782/7, 1785/3, 1785/5, 1787/1, 1835/10, 1878/2, 1879/4, 
1880/6, 6146/8

	ve volebním okrsku č.: 15042
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
I. Sekaniny 1804, příspěvková organizace, Ivana Seka-
niny 15/1804, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Ivana Sekaniny 1794/5, 1796/7, 1801/9, 1802/11, 1803/13, 
1805/1, 1806/3, 1812/16
náměstí Antonie Bejdové 1788/1, 1789/3, 1791/5, 
1792/6, 1795/4, 1807/8, 1808/7, 1809/2, 1810/10, 1811/11

	ve volebním okrsku č.: 15043
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
I. Sekaniny 1804, příspěvková organizace, Ivana Seka-
niny 15/1804, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Jedlová 1890/5, 1891/7, 1892/9, 1893/11, 1894/13, 
1895/15, 1896/17, 1897/19, 1898/21, 1899/23, 1900/2, 
1901/4, 1902/6, 1903/8, 1904/10, 1905/12, 1906/25, 
1907/27, 1908/29, 1909/31, 1910/33, 1911/35, 1912/37, 
1913/39, 1914/41, 1915/43, 1916/45, 1917/47, 1918/49, 
1919/51, 1920/24, 1921/22, 1922/20, 1923/18, 1924/16, 
1925/14, 1926/1, 1927/3
Karola Šmidkeho 1797/2, 1798/4, 1799/6, 1800/8, 
1816/10, 1817/12, 1818/14, 1819/1, 1820/3, 1821/5, 1822/7, 
1823/9, 1824/11, 1825/13, 1826/15, 1827/17

Ludvíka Podéště 1856/38, 1936/40
Oty Synka 1828/18, 1829/20, 1830/22, 1831/16, 1832/14, 
1833/12, 1851/31, 1852/41, 1853/35, 1854/37, 1855/39, 
1882/33
Průběžná 6165/7, 6206/82, 6207/84, 6207/86, 
6208/88, 6209/90, 6210/94, 6210/92, 6211/96, 6212/98, 
6214/100, 6214/102, 6215/104, 6216/106, 6217/110, 
6217/108, 6218/112, 6219/114, 6220/118, 6220/116, 
6221/120, 6222/122

	ve volebním okrsku č.: 15044
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
I. Sekaniny 1804, příspěvková organizace, Ivana Seka-
niny 15/1804, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Ivana Sekaniny 1804/15
Jana Ziky 1934/11, 1935/11a, 1944/22, 1945/20, 1946/18, 
1947/16, 1948/14, 1949/12, 1950/10, 1951/8, 1952/6, 
1953/4, 1954/2, 1955/1, 1956/3, 1957/5, 1958/7, 1959/9, 
1960/13, 1961/15, 1962/17, 1963/19, 1964/21, 1965/23, 
1966/25, 1967/27, 1968/29
Oty Synka 1813/2, 1814/6, 1815/4, 1834/10, 1836/1, 
1837/3, 1838/5, 1839/7, 1840/9, 1841/11, 1842/13, 1843/15, 
1844/17, 1845/19, 1846/21, 1847/23, 1848/25, 1849/27, 
1850/29, 1876/8

	ve volebním okrsku č.: 15045
je volební místnost: Centrum volného času, Otakara 
Jeremiáše 34/1985, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Jana Ziky 1937/36, 1938/34, 1939/32, 1940/30, 1941/28, 
1942/26, 1943/24
Ludvíka Podéště 1857/34, 1857/36, 1859/32, 1860/30, 
1861/28, 1862/26, 1862/24, 1864/22, 1864/20, 1866/16, 
1866/18, 1868/10, 1868/12, 1868/14, 1871/8, 1871/6, 
1873/2, 1874/4, 1875/17, 1883/5, 1883/7, 1885/1, 1885/3, 
1887/15, 1887/13, 1969/23, 1970/21, 1971/19
Otakara Jeremiáše 6235/38

	ve volebním okrsku č.: 15046
je volební místnost: Centrum volného času, Otakara 
Jeremiáše 34/1985, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Ludvíka Podéště 1928/11, 1928/9, 1974/25
Opavská 4157/84
Otakara Jeremiáše 1877/37, 1930/8, 1930/6, 1932/12, 
1932/10, 1972/2, 1973/4, 1975/14, 1976/16, 1977/18, 
1978/20, 1979/22, 1980/24, 1981/26, 1982/28, 1983/30, 
1984/32, 1985/34, 1986/36, 1987/3, 1988/5, 1989/7, 
1990/9, 1991/11, 1992/13, 1993/15, 1994/17, 1995/19, 
1996/21, 1997/23, 1998/25, 1999/27, 6000/31, 6000/29, 
6000/33, 6003/51, 6004/47, 6004/49, 6004/45, 
6007/43, 6008/39, 6009/35, 6010/41, 6120/1, 6129/1a, 
6130/1b

	ve volebním okrsku č.: 15047
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
J. Valčíka 4411, příspěvková organizace, Josefa Valčí-
ka 2/4411, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Marty Krásové 4445/1, 4446/3, 4447/5, 4448/7, 
4449/9, 4450/11, 4451/13, 4452/15, 4453/17, 4454/19, 
4455/21, 4456/23
Pavlouskova 4431/5, 4432/3, 4433/1, 4434/14, 
4434/12, 4436/16, 4437/18, 4437/20, 4439/22, 
4440/10, 4441/6, 4441/8, 4443/2, 4443/4, 4457/24
Slavíkova 4419/30

	ve volebním okrsku č.: 15048
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
J. Valčíka 4411, příspěvková organizace, Josefa Valčí-
ka 2/4411, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Josefa Valčíka 4411/2, 4412/4, 4413/1
Opavská 4472/76, 6177/74a
Pavlouskova 4421/7
Pustkovecká 4492/29f, 4493/29e, 4494/29g, 
4495/29h
Slavíkova 4400/31, 4401/33, 4402/35, 4403/37, 
4404/39, 4405/41, 4406/43, 4407/47, 4407/45, 
4409/49, 6195/29a
Studentská 1767/11, 1768/9, 1769/18, 1770/1, 1771/2, 
1772/4, 1773/6, 2171/3, 6161/2a, 6175/5, 6180/7, 6184/15, 
6202/17, 6203/19, 6224/1a, 6231/1b
Vincence Makovského 4414/15, 4414/13, 4416/17, 
4417/19, 4418/21, 4420/6, 4422/2, 4423/1, 4424/3, 
4425/5, 4426/7, 4427/9, 4428/11, 4429/8, 4490/10
17. listopadu 1123/70, 2169/13, 2172/15, 6225/74

	ve volebním okrsku č.: 15049
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
J. Valčíka 4411, příspěvková organizace, Josefa Valčí-
ka 2/4411, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Bedřicha Nikodema 4476/15, 4477/13, 4477/11, 4481/9, 
4482/7, 4483/5, 4483/3
Františka Čechury 4462/2, 4462/4, 4464/6, 4465/8, 
4466/10, 4467/20, 4467/18, 4469/16, 4470/14, 4471/12
Plk. Rajmunda Prchaly 4458/115, 4459/117, 4460/121, 
4460/119, 4475/28, 4479/26, 4480/24, 4485/22, 
4486/20, 4487/18, 4488/16, 4489/14, 4491/120
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ÚKLIDOVÉ SLUŽBY • ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ
MALOVÁNÍ + ÚKLID

ÚKLIDOVÉ SLUŽBY • ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ
MALOVÁNÍ + ÚKLID

• ÚKLIDOVÉ SLUŽBY 
• ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ
• MALOVÁNÍ + ÚKLID
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Po kom se jmenují? Po herci a hudebním skladateli
Ulic v Porubě, které by měly 
název po osobnosti z diva-
delního či filmového prostře-
dí, není mnoho – jsou vlast-
ně jen čtyři. Patří k nim ulice 
Jindřicha Plachty na druhém 
obvodu. Míst pojmenova-
ných po hudebních sklada-
telích je o něco víc. Jedním 
z nich je ulice Otakara Jere-
miáše na osmém obvodu.

	 Kdo by neznal dobrácké-
ho profesora přírodopisu Ma-
tulku z filmu Cesta do hlubin 
študákovy duše, který si ne-
troufá na státní zkoušku a trpí 
nezbednými kousky studen-
tů? Výtečně ho ztvárnil Jind-
řich Plachta, jenž si nejen tou-
to rolí získal srdce diváků.

Narodil se 1. července 1899 
v Plzni jako Jindřich Šolle. Ke 
svému pozdějšímu jménu při-
šel díky rozevláté peleríně, 
kterou nosil jako školák a kte-
rá na jeho hubeném těle vlála. 
V  rodném městě vystudoval 
obchodní akademii. Po matu-
ritě pracoval v Krakově ve fi-
liálce Pražské úvěrní banky, 
později v Praze ve spořitelně.

Už během studií vystu-
poval v  plzeňském divadle 

jako statista. V  Praze začínal 
v kabaretu Satyr. Když podnik 
zanikl, získal místo nápovědy 
v  kabaretu Červená sedma. 
Podle pamětníků mu to však 
moc nešlo – napovídal příliš 
hlasitě a  afektovaně gestiku-
loval, čímž se obecenstvo vel-
mi bavilo. A tak ho šéf kaba-
retu angažoval. 

Plachtův komediální talent 
neunikl Vlastu Burianovi, kte-

rý ho zaměstnal ve svém di-
vadle. Později Plachta vy-
stupoval např. v  Osvoboze-
ném divadle, v Tylově divadle, 
v Divadle U Nováků, v Národ-
ním divadle… 

Jako filmový herec začal 
působit ve 20. letech 20. sto-
letí a první roli dostal v němé 
verzi Dobrého vojáka Švejka. 
Filmovou hvězdou se stal až 
začátkem 30. let 20. stole-
tí. Zahrál si např. ve filmech 
s Vlastou Burianem, ve sním-
cích Muži v  offsidu, Vraž-
da v  Ostrovní ulici, Vojnar-
ka, Filosofská historie, Nebe 
a  dudy, Městečko na dlani, 

Karel a  já, Prstýnek či Řeka 
čaruje. 

Jindřich Plachta také psal 
humoristické články, básně, 
fejetony a  črty; z  jeho děl je 
nejznámější kniha o  žirafě 
v činžáku Pučálkovic Amina. 

Herec zemřel po vážné ne-
moci 6. listopadu 1951 v Praze. 

Skladatel, dirigent a peda-
gog Otakar Jeremiáš se naro-
dil 17. října 1892 v Písku. Jeho 
otec Bohuslav byl sklada-
tel, sbormistr, ředitel hudeb-
ní školy v Písku a Českých Bu-
dějovicích,  starší bratr Jaro-
slav byl klavírista, publicista 
a skladatel. 

Hudební základy se Otakar 
naučil od své matky. Studo-

val reálné gymnázium, odkud 
roku 1907 přestoupil na praž-
skou konzervatoř, ze které byl 
v roce 1909 vyloučen. Účinko-
val totiž i přes zákaz v písec-
kém klavírním triu. 

Hru na varhany vystudoval 
u Josefa Kličky, teorii a sklad-
bu u  Karla Steckera. Věnoval 
se i hře na violoncello pod ve-
dením Jana Buriana. Po vy-
loučení z  konzervatoře stu-
doval v  letech 1909–1910 
skladbu u  Vítězslava Nová-

ka. V  letech 1910–1912 půso-
bil jako violoncellista České 
filharmonie a  klavírista Praž-
ského tria. V letech 1913–1928 
učil v  hudební škole v  Čes-
kých Budějovicích, kde se po 
smrti svého otce v  roce 1918 
ujal postu ředitele. 

Od konce 20. let 20. sto-
letí řídil pražský rozhlasový 
symfonický orchestr, později 
se stal šéfem opery v Národ-
ním divadle. Roku 1949 ho po 
představení Fibichova Blaní-
ku ranila mrtvice, ochrnul na 
polovinu těla a pozici opustil. 

Otakar Jeremiáš zpraco-
vával ve své hudbě události 
českých dějin, zkomponoval 
operu o třech dějstvích Brat-
ři Karamazovi a operu Enšpí-
gl, mezi jeho vrcholná díla 
patří slavnostní pochod na 
slova Jana Nerudy Jen dál, 
kantáta Zborov, sborový cy-
klus Před novým dnem, cho-
rální fantazie Tenť pán velí 
se nebáti a  kantáta na slo-
va básně Josefa Hory Píseň 
o rodné zemi. 

Otakar Jeremiáš zemřel  
5. března 1962 v Praze.� (red)

Zdroje: zivotopis.osobnos-
ti.cz, www.ceskatelevize.cz, 
operaplus.cz, mapy.cz

Ulice Jindřicha Plachty

Ulice Otakara Jeremiáše
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Tříkrálová sbírka 2023
	 Symbolické postavy biblic-

kých mudrců Kašpara, Melicha-
ra a Baltazara navštíví i letos os-
travské domácnosti, aby získa-
ly prostředky na pomoc lidem 
v nouzi. Příspěvky koledníci vy-
bírají do úředně zapečetěných 
pokladniček do 15. ledna. Při-
spět lze také na sbírkový účet  
č. 66008822/0800 u  České 
spořitelny s  variabilním sym-
bolem 777988013. Tříkrálovou 
sbírku u nás pořádá Charita Os-
trava ve spolupráci s  Charitou 
sv. Alexandra. Více na www.ost-
rava.charita.cz.

Tříkrálový punč
	 V  pátek 6. ledna bude od  

15 do 19 hodin na Alšově ná-
městí nabízen Tříkrálový punč 
a  teplý čaj, kolemjdoucí potě-
ší také doprovodný program. 
A družina Tří králů popřeje vše 
dobré do nového roku.

Bezplatná poradna
	 Poradna Charity Ostrava po-

skytuje odborné sociálně-práv-
ní poradenství zaměřené na ro-
dinné právo, sociální zabez-
pečení, bydlení, zaměstnání, 
majetkoprávní vztahy, dluhovou 
problematiku aj. Zájemci o po-
radenství nemusí uvádět žádné 
osobní údaje, služby jsou bez-
platné a  dostupné lidem star-
ším 18 let. Konzultace jsou po-
skytovány telefonicky, e-mailem 
nebo osobně po předchozím 
objednání. Kontakt: tel. 599 526 
906, 731 625 767, e-mail porad-
na@ostrava.charita.cz.

Kurz pro hospicové  
dobrovolníky

	 Smyslem práce hospicové-
ho dobrovolníka je poskytová-
ní kvalifikované pomoci lidem 
v  závěru života, doprovázení 
nemocných a  umírajících lidí. 
Zájemci, kteří by chtěli pomá-
hat a  smysluplně darovat čas, 
se mohou zúčastnit kurzu, je-
hož součástí jsou hodiny teo-
rie, praxe a  supervize. Po do-
končení kurzu, který začíná  
13. ledna, obdrží účastníci cer-
tifikát o  jeho absolvování. Při-
hlásit se lze na tel. 739 197 509 
či na e-mailu hospicove.cent-
rum@ostrava.charita.cz. Bližší 
informace získáte také na www.
ostrava.charita.cz.� (red)

Od ledna se starobní důchod zvyšuje i o výchovné
	 Od ledna 2023 dochází ke 

zvýšení starobního důchodu 
o tzv. výchovné, a to jednomu 
rodiči, který o  dítě pečoval 
v  největším rozsahu. Jedná 
se o částku 500 Kč za výcho-
vu každého dítěte. U  stávají-
cích poživatelek starobního 
důchodu, které již mají dobu 
péče o  děti započtenou, do-
jde ke zvýšení automaticky. 
Pokud by však nedošlo k za-
počtení všech vychovaných 
dětí, je nutné o výchovné po-

žádat. Stejně tak musí požá-
dat muži – poživatelé důcho-
du, u kterých se výchova dětí 
neevidovala, a poživatelé dů-
chodu, kterým byl transfor-
mován invalidní důchod na 
starobní, případně poživate-
lé invalidního důchodu, který 
jim byl po dosažení věku sta-
robního důchodu ponechán 
jako výhodnější. Za určitých 
podmínek vzniká nárok na vý-
chovné i pěstounům a osvoji-
telům dítěte.

U  nově podávaných žá-
dostí o  starobní důchod je 
výchovné posuzováno vždy, 
u  stávajících důchodů, které 
byly přiznány do 31.  12. 2022 
a  kde není výchovné přizná-
no automaticky, je nutné po-
dat žádost, a to nejpozději do 
31.  12. 2024 – buď na okresní 
správě sociálního zabezpeče-
ní nebo elektronicky na ePor-
tálu České správy sociálního 
zabezpečení (https://eportal.
cssz.cz).� (cwa)

Poruba má velké srdce a pomáhá
Sbírka Srdce pro Porubu 
se už stala součástí ži-
vota našeho obvodu a je 
nádherné, že stále více lidí 
do ní pravidelně přispívá. 

	 Právě na sbírku byla za-
měřena i  jedna z  akcí, která 
se uskutečnila na vánočním 
jarmarku. A  Vánoce se Srd-
cem pro Porubu byly nadmíru 
úspěšné. Starostka s místosta-
rosty rozlili stovky punčů, pís-
ničkářka Kateřina Marie Tichá 
a  kapela Bandjeez rozezpíva-
ly Alšovo náměstí a dech vy-
razila návštěvníkům úchvatná  
Light show. 

Vůbec poprvé pak na Hlav-
ní třídu vyjel  vánoční expres, 
který udělal radost dětem 
i  dospělým. Vláček nesl jmé-
no Matěje Wanjeka, což je šes-

tiletý chlapec, na kterého nyní 
sbírka vybírá peníze. Potřebuje 
73 300 korun na speciální reha-
bilitace, které zlepší jeho zdra-

votní stav. I díky vánoční akci se 
pokladničky zaplnily a ke konci 
roku v nich bylo neuvěřitelných 
36 531 korun.� (mot)

Na pomoc Matýskovi Wanjekovi vyjel na Hlavní třídu i speciální vláček. 

Srdce pro Porubu je charitativní sbírka, 
kterou pořádá městský obvod Poruba.
Přispět lze
-	 na transparentní účet 0500063622/0800
-	 do pokladničky v informačním centru 
	 na Hlavní třídě

„Zkrotit“ energie pomůže program Nová zelená úsporám Light
	 Ministerstvo práce a sociál- 

ních věcí společně s  Minis-
terstvem životního prostředí 
připravily ucelený informační 
systém, který nabízí přehled-
né informace o  možnostech 
úspor energie či finančních 
příspěvků státu. Jde o  po-
moc domácnostem efektiv-
ně snižovat náklady na ener-
gie. Kampaň s názvem Zkrotí-
me energie by měla veřejnosti 
pomoci překonat strmý růst 
cen energií. 

Od 1. 11. 2022 Úřad prá-
ce České republiky také na-
bízí na všech svých kontakt-
ních pobočkách v  této ob-
lasti poradenství, které má 

za úkol informovat obča-
ny o  tom, jak šetřit ener-
gie jednoduše a  hned, jak 
si co nejlépe zajistit ener-
getické služby a  způsob, 
kterým ušetřit na ener- 
giích díky renovaci budov 
prostřednictvím programu 
Nová zelená úsporám Light.

Tento program je určen pro 
jednoduchá aktuální opat-
ření přinášející úspory ener-
gií nejvíce zranitelným sku-
pinám obyvatel – seniorům, 
osobám pobírajícím invalidní 
důchod 3. stupně a  domác-
nostem s nárokem na příspě-
vek na bydlení. V  programu 
je možno získat podporu až 
150 000 Kč na jeden rodinný 
dům. Příjem žádostí bude za-
hájen 9. 1. 2023.

Bližší informace ohled-
ně možných úspor nákla-
dů v  domácnosti naleznete 
na www.zkrotimeenergie.cz 
nebo na www.novazelenau-
sporam.cz.� (cwa)

V programu lze požádat 
např. o příspěvek na
- zateplení fasády
- zateplení stropu 
- zateplení střechy
- zateplení podlahy 
- výměnu oken
- výměnu vchodových dveří
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Koupím 1-3 + 1 
v osobním vlastnictví 

nebo dr. kdekoliv v Ostravě, nejlépe okolí centra, 
Poruba, Hrabůvka, Výškovice. Balkón není podmínkou, 

rychlé jednání – platím hotově, cenu respektuji. 
Pošlete SMS, RK nevolat!

Tel.: 704 530 172

Inzerce RK Monet 92x30 mm.indd   1 24.11.15   13:23

KONTAKT NA INZERCI
Iveta Šavelová 

mobil: 724 274 181
iveta.savelova@ceskydomov.cz

Cena za dopravu 300 Kč
SKIBUS Z OSTRAVY JEZDÍ KAŽDOU STŘEDU A SOBOTU v době prázdnin 

všechny dny. Místa si rezervujte předem, platíte až v autobuse.

NÁSTUPNÍ MÍSTA:
6.20 hod. - Hlučín AN nást. 4

6.40 hod. - Ostrava-Poruba VŠB (autobusová zastávka Rektorát VŠB)
7.00 hod. - Ostrava parkoviště DKMO

7.20 hod. - FM staré AN (dle počtu zájemců)
7.20 hod. - Havířov AN (dle počtu zájemců) 

8.00 hod. - Bystřice čerpací stanice MOL 

AUTOBUSOVÁ DOPRAVA MAXNER
Ostrava Střelniční 6/2 (poblíž Masarykova náměstí)
www.maxner.cz, tel.: 603 116 780

SKIBUS Ostrava - Slovensko Velká Rača

SLEVA AŽ 9 EURO ZA SKIPAS
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POHÁDKOVÝ
KARNEVAL
s Míšou Růžičkovou
Sobota 11. února od 16.00 hodin
Písničková show s autogramiádou
nejen pro děti v maskách
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Dětská pohotovost působí od Nového roku  
ve fakultní nemocnici
Fakultní nemocnice 
Ostrava otevřela na Nový 
rok ambulanci Lékařské 
pohotovostní služby pro 
děti a dorost. Funguje 
v nově upravených 
prostorách polikliniky 
na ulici 17. listopadu.

	 Lékařskou pohotovostní 
službu v  Ostravě zajišťují od  
1. ledna tři zdravotnická zaří-
zení – Městská nemocnice Os-
trava, Fakultní nemocnice Os-
trava a společnost AJNA den-
tal clinic. 

Lékařská pohotovostní služ-
ba pro děti a dorost (do dosa-
žení 18 let věku) funguje nyní 
v  budově polikliniky fakultní 
nemocnice na ulici 17.  listopa-
du, a to v pracovní dny od 16 do 
22 hodin, o víkendech a  svát-
cích od 8 do 22 hodin. Akut-

ní stavy po 22. hodině ošetří 
na svých dětských odděleních 
buď fakultní nemocnice, Měst-
ská nemocnice Ostrava ane-
bo Nemocnice AGEL ve Vítko-
vicích. „Samozřejmě že velmi 
citlivě vnímám stávající problé-
my, které souvisí se zajištěním 
lékařské pohotovostní služby 
v Ostravě. Aby nedošlo v met-
ropoli Moravskoslezského kraje 
k omezení dostupnosti a kvali-
ty zdravotní péče o děti a do-
rost, rozhodli jsme se pomoci. 
O  nemocné děti se bezpečně 
postaráme,“ uvedl k  otevření 
dětské pohotovosti ředitel Fa-
kultní nemocnice Ostrava Jiří 
Havrlant. 

Lékařskou pohotovostní 
službu pro dospělé zajišťu-
je Městská nemocnice Ostra-
va na Varenské ulici ve všed-
ní dny od 17 do 22 hodin, 

o  víkendech a  ve svátečních 
dnech od 8 do 20 hodin. 

Zubní pohotovost zajišťu-
je AJNA dental clinic v areá-
lu společnosti Ridera Sport na 
Závodní ulici ve Vítkovicích. 
V provozu je od 18 do 6 ho-
din. O víkendu bude otevřena 
nepřetržitě. 

Pohotovostní služby by 
měly navazovat na ordinační 
hodiny praktických a dětských 
lékařů i  stomatologů. Pokud 
bude třeba, mohou se nechat 
pacienti ošetřit i na příslušném 
pracovišti ve všech těchto ne-
mocnicích, kde slouží lékaři  
24 hodin denně. � (pep, red)

Pro lékaře pro děti a dorost připravili v poliklinice novou ambulanci.
Vizualizace: Ondřej Turoň
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Hokej oslavil devadesátiny a letos září 
Historie hokeje v Porubě se 
začala psát v roce 1932, kdy 
se na rybníku pod zámkem 
sešla hrstka nadšenců. O de-
vadesát let později píše klub 
zatím nejúspěšnější kapitolu 
své historie.

	 První hokejové zápa-
sy, i  když nesoutěžní, sehrá-
li porubští hokejisté už v roce 
1932. Ovšem do oficiální sou-
těže vstoupili až po válce, 
v  roce 1946. Původní SK Po-
ruba v průběhu let několikrát 
změnil název – soutěže hrál 
pod hlavičkou Sokola a  od 
roku 1978 Hutních montáží. 
Malý klub měl své zázemí na 
otevřeném stadionu nedale-
ko Hlavní třídy a neměl příliš 
velké ambice. To se však po-
stupně měnilo, i když se další 
vývoj neobešel bez problémů 
a nejrůznějších pádů.

V  roce 1994 se klub vrá-
til k názvu HK Poruba a o rok 
později muži postoupili do  
II. ligy. První krize přišla na 
přelomu tisíciletí, kdy se muž-
stvo potýkalo s  existenční-
mi problémy. Přesto dokáza-
lo soutěž vyhrát. Záchranu 
přinesla společnost Sareza. 
V  sezoně 2003/2004 Poru-
ba suverénně proplula II. ligou 
a historicky poprvé postoupila 
do druhé nejvyšší soutěže. Na 
tomto postupu měli zásluhu 
hráči jako Luka, Piecha, Dres-

ler, Pavlačka, Fabián a  další 
legendy porubského hokeje. 
Ale o čtyři roky později přišel 
pád. Vinou finanční nestability 
mužský tým v roce 2008 zani-
kl a smrákalo se i nad mládež-
nickým hokejem, který se ale 
nakonec podařilo zachránit.

I  z  této rány se klub doká-
zal otřepat a postavit na nohy. 
V roce 2010 přišel nový gene-
rální manažer i  nový partner 
klubu, společnost RT Torax. 
Oddíl stále bez mužstva senio-
rů stabilizoval mládežnický ho-
kej a vytvořil vynikající zázemí 
pro lední hokej. Klub opět na-

výšil hráčskou základnu a díky 
dobré práci trenérů přišly prv-
ní sportovní úspěchy (postup 
do extraligy mladšího dorostu 
a  následně staršího dorostu, 
řada vítězství na turnajích a mi-
strovských utkáních). 

V  sezoně 2011/2012 se na 
scénu vrátil i  mužský hokej, 
kdy se na poslední chvíli po-
dařilo koupit licenci II. ligy od 
HC Roudnice nad Labem. Po-
ruba se velmi brzy stala favori-
ty soutěže a i přes několik ne-
úspěchů se probojovala o sou-
těž výše, roku 2018 postoupila 
do Chance ligy. Už jako nová-

ček soutěže si mužstvo vedlo 
dobře a sezonu od sezony po-
stupovalo v tabulce vzhůru až 
k historicky nejlepšímu umístě-
ní, a to 4. místu Chance ligy. 

Po loňské ne příliš vydařené 
sezoně si klub počkal na deva-
desátiny a  svými výkony dělá 
radost fanouškům, když už víc 
jak 20 kol vede tabulku Chance 
ligy. S dobrými výkony roste zá-
jem fanoušků, kterých na hokej 
chodí stále více. Pokud jste ješ-
tě na zápase HC RT Torax neby-
li, přijďte se podívat. Stojí to za 
to. Letos má klub mužstvo na 
to, aby soutěž vyhrál... � (red)

Kořením hokeje jsou branky. Poruba jich letos dává opravdu hodně. 

Výchova nastupujících hráčů je základ
Tři otázky pro…

… generálního manažera HC RT Torax Poruba Pavla Hinnera

HC RT Torax Po-
ruba je v  sou-
časnosti znač-
ka, která budí 

respekt. Ale co 
nabízíte začínají-

cím hokejistům? Proč 
by měli rodiče dát své ratolesti 
do Poruby na hokej?
Nabízíme ideální zázemí. RT 
Torax Arena disponuje dvěma 
ledovými plochami a  moder-
ním sportovním a  společen-
ským zázemím. Patří k  tomu 
moderní kabiny, velká posi-
lovna nebo regenerační linky. 

Často se tu konají i mezinárod-
ní reprezentační utkání, kem-
py a soustředění týmů z celé-
ho světa. Máme i skvělé trené-
ry, kteří s dětmi systematicky 
pracují a vedou je jak k samo-
statnosti, tak ke sportovní do-
vednosti. Mladé zájemce o ho-
kej už oslovujeme v předškol-
ním věku, kdy s nimi rozvíjíme 
základy bruslení a hokejových 
dovedností.

Co považujete jako generál-
ní manažer klubu za největ-
ší úspěch?

Od roku 2007 tady nefun-
goval seniorský hokej a mlá-
dežnický hokej se potácel 
na hraně bytí. Hlavně díky 
příchodu nového partne-
ra v roce 2010 – společnosti 
RT Torax – se podařilo klub 
vyvést ze složité finanční si- 
tuace a zachovat jeho chod. 
Za podpory dalších partne-
rů a  statutárního města Os-
travy jsme vytvořili stabilní 
hokejový klub, který se dnes 
řadí svými výsledky a  zá-
zemím mezi přední kluby 
v Česku.

Jak vidíte budoucnost hoke-
je v Porubě?
Chceme zachovat přísluš-
nost v nejvyšších mládežnic-
kých soutěžích a vychovat co 
nejvíce výborných hokejis-
tů, kteří i díky získaným mo-
rálním vlastnostem najdou 
uplatnění také v  civilním ži-
votě. Seniorský hokej pak 
chceme dělat pro radost na-
šim fanouškům a partnerům. 
To znamená, že se chceme 
pohybovat na předních mís-
tech ligové tabulky. A pak se 
uvidí…� (red)
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Dny otevřených dveří
	 V  lednu si žáci základních 

škol i jejich rodiče mohou pro-
hlédnout odborné učebny 
a areály středních škol. Střed-
ní škola prof. Zdeňka Matějč-
ka na ulici 17. listopadu umožní 
návštěvu 5., 12. a 19. ledna vždy 
od 15 do 17 hodin, Waldorfská 
střední škola na ulici Ľ. Štúra 
10. ledna od 8 do 10 hodin 
a od 15 do 17 hodin a Obchod-
ní akademie na Polské ulici  
12. ledna od 14 do 18 hodin. 
Střední škola teleinformatiky 
na Opavské ulici se veřejnosti 
otevře 13. ledna od 14 do 18 ho-
din a 14. ledna od 9 do 12 ho-
din, Gymnázium Olgy Havlo-
vé na ulici M. Majerové přivítá 
návštěvníky 17. ledna od 14 do 
18 hodin, v  tentýž den bude 
otevřeno i  lyceum Monty 
School na Španielově ulici (je 
třeba se registrovat na webu). 
Do Wichterlova gymnázia na 
ulici Čs. exilu lze přijít 18. ledna. 
Střední škola služeb a podni-
kání na Příčné ulici (i  její stře-
diska odborného výcviku na 
ulicích O. Jeremiáše a  Patri-
ce Lumumby) se představí  
26. ledna od 9 do 17 hodin, stej-
ně jako Střední škola ochrany 
osob a majetku na Liptaňském 
náměstí, která seznámí přícho-
zí se svými obory od 13 do 
16.30 hodin. Biskupské gym-
názium na ulici K. Pokorného 
nabízí 26. ledna od 8 do 12 ho-
din možnost „zkušební“ výu-
ky, na kterou je třeba přihlásit 
se prostřednictvím formuláře 
na webu školy. Do Jazykové-
ho gymnázia Pavla Tigrida na 
ulici G. Klimenta se mohou zá-
jemci přijít podívat 1. února od  
14 do 18 hodin. Bližší informace 
naleznete na webových strán-
kách jednotlivých středních 
škol.

Masopustní rej
	 Divadélko Ententýky při-

pravilo pro děti na 18. ledna 
tanečně soutěžní pořad s ve-
verkou Terkou a myškou Klár-
kou. Na karneval, jenž začí-
ná v  16 hodin v  Komunitním 
centru Všichni spolu na ulici  
K. Pokorného, je třeba rezerva-
ce, a to na tel. č. 725 079 833 
(od 5. do 16. ledna nebo do na-
plnění kapacity). � (red)

DĚTSKÝ ČIN ROKU | I  ty můžeš být hrdinou! 
bylo moto loňského ročníku celorepublikového 
projektu Dětský čin roku. Vyhlášení vítězů se 
uskutečnilo začátkem prosince na Staroměst-
ské radnici v  Praze a  speciální ocenění získali 
i  Jan Havlásek, Marie Hudečková, Agáta Gra-
cová, Eva Hudečková, Kateřina Kurovská a Filip 
Urban ze základní školy na ulici Aleše Hrdličky 
za pomoc ukrajinským dětem, které se do Ost-
ravy přistěhovaly v souvislosti s válečným kon-
fliktem v jejich vlasti. Do projektu se mohou za-
pojit žáci základních škol, speciálních základních 
škol a osmiletých gymnázií, kteří vykonali nějaký 
dobrý skutek nebo si všimli skutku svého kama-
ráda a napíší o něm. O vítězích rozhodují děti 
prostřednictvím internetového hlasování.� (red)

OSTRAVSKÁ ZÁKOUTÍ | Žáci porubské Střední ško-
ly služeb a podnikání vystavují své práce v radniční 
Galerii na schodech na Klimkovické ulici již řadu let. 
Letos se představí se snímky zachycujícími různá 

místa moravskoslezské metropole. Výstava s  ná-
zvem Ostravská zákoutí bude na radnici k vidění od  
16. ledna do 16. března 2023. Vernisáž se uskuteční 
v pondělí 16. ledna v 16 hodin v obřadní síni.� (red)

Autor snímku: Jaromír Ožana

Ostrava podpoří projekty žákovských parlamentů
	 Statutární město Ostra-

va podpoří 100 tisíci koruna-
mi projekty devíti žákovských 
parlamentů. Mezi nimi jsou 
i ty porubské. 

Cílem projektu „Bo nám to 
není jedno“, který vznikl na zá-
kladě spolupráce města, Par-
lamentu dětí a  mládeže Ost-
rava a Střediska volného času 
Korunka, je rozvoj žákovských 
parlamentů jednotlivých ost-
ravských základních škol, kte-
ré zřizují městské obvody. 

Žákovské samosprávy se 
díky této aktivitě mohly zapo-

jit do projektu participativní-
ho rozpočtu a  požádat měs-
to o  financování svého návr-
hu, jenž by jejich škola využila. 
Z 19 přihlášených projektů vy-
brala komise devět, mezi které 
Ostrava rozdělí 100 tisíc korun.

Náplň návrhů je velmi růz-
norodá a odráží široké spekt-
rum aktivit. Například projekt 
„Buď oukej na netu“ Základní 
školy Aleše Hrdličky se věnu-
je prevenci kyberšikany. Pro-
jekt „Učíme se etiketě aneb 
Co se v  mládí naučíš…“, kte-
rý připravili v  Základní škole 

Ivana Sekaniny, se mj. zabývá 
zlepšováním prezenčních do-
vedností, vzděláváním žáků 
v oblasti společenského cho-
vání či podporou talentova-
ných žáků. „Školní legál“ Zá-
kladní školy Karla Pokorného 
se zaměřil na zřízení plochy 
pro legální graffiti. Projekt 
„S Komenským spolu a fajně“ 
Základní školy Komenského 
zaujal komisi např. cílem pro-
pojit školu s obyvateli v sou-
sedství školy a  zaměřením 
na mezigenerační propojení.
� (mmo)

Foto: Nadační fond Dětský čin roku
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Aktuální program naleznete na www.dkpoklad.cz. 

	 Kino

Promítá každý týden od úterý do nedě-
le, cena vstupenky je od 80 do 150 ko-
run. Každé úterý večer jsou připraveny 
projekce pro náročnější diváky. 
V  lednu se budou promítat mj. fil-
my Whitney Houston: I  Wanna Dance 
with Somebody, Perinbaba a  dva svě-
ty, Zoubková víla, M3GAN, Karlos nebo 
Přání k narozeninám.

	 Vybrané pořady

11. 1. – 15.00
Senior klub – setkání pro dříve naroze-
né s kulturním program a hudbou k tanci
Vstup zdarma

12. 1. – 19.00
Divadlo improvizace Odvaz: Voleb-
ní speciál – show, v níže se diváci zú-
častní prezidentských voleb na nečisto 
a z pěti kandidátů vyberou toho, který 
se na dalších pět let stane divadelním 
prezidentem či prezidentkou
Vstupné: 200 Kč

19. 1. – 18.00
InspiroHub: Mára Holeček – Dotknout 
se horolezecké duše – vyprávění jed-
noho z  našich nejúspěšnějších a  nej-
zkušenějších horolezců současnosti, 
kterého ze všeho nejvíc zajímá objevo-

vání nových výstupových směrů v nej-
vyšších horách světa. Povídat bude 
o  tom, co jej (nás) žene vzhůru a  ja-
kou odpověď hledáme na vrcholu, kde 
jsou hranice našich dovedností i před-
stav... Besedu doplní fotografie i filmo-
vé záběry 
Vstupné: 200 Kč 

22. 1. – 16.00
Slezské divadlo Opava: Broučci – přes-
tože pohádka evangelického kněze Jana 
Karafiáta vyšla už v roce 1876, mají ji stá-
le v oblibě malí i velcí. Adaptace příběhu 
o životě svatojánských broučků předsta-
ví svět, v němž to chodí jinak než ve svě-
tě lidském
Vstupné: 210–250 Kč 
 
28. 1. – 19.00
Divadlo Kalich: Moje hra – komedie, kte-
rá s nadhledem a upřímností odkrývá zá-
koutí vztahu muže a ženy a otvírá řadu 
třináctých komnat; hrají Jiří Bartoška, 
Jana Janěková ml., Zuzana Bydžovská, 
Vlasta Peterková aj. (představení přelo-
žené z 24. 4. 2022)
Vstupné: 390–490 Kč
 
28. a 29. 1. – 10.00–13.00
InspiroHub: Fighting Monkey praxe 
– pohybový workshop rozvoje osob-
nosti prostřednictvím pohybu je určen  
každému, kdo cítí potřebu se hýbat, tou-

ží prozkoumat své schopnosti, porozu-
mět principům svého těla a naučit se no-
vým věcem. Lekce povedou Eliška Bene-
šová a Jakub Zeman
Vstupné: v předprodeji 990 Kč, na mís-
tě 1290 Kč 

31. 1. – 11.00–12.00
Klavírní úterý – posluchači Katedry klá-
vesových nástrojů Fakulty umění Ost-
ravské univerzity zahrají v  divadelním 
sále na klavírní křídlo Steinway díla Car-
la Czerneho, Nikolaje Skrjabina nebo Bo-
huslava Martinů
Vstupné: dobrovolné 

5. 2. – 16.00
Maškarní karneval pro děti – Zdeněk Ka-
čor zaručuje, že se děti po celou dobu 
nebudou nudit, čeká je karnevalový prů-
vod masek, písničky, soutěže a  spousta 
tance a legrace
Vstupné: 110 Kč

	 Pohybové kurzy

Pohybové kurzy v Domě kultury Poklad 
se konají celý týden kromě sobot 
a  zájemci si mohou vybrat z  široké 
nabídky. Od ledna budou v  prodeji 
nové kurzy na další pololetí. Veškeré 
informace o  rozvrhu i  cenách budou 
zveřejněny na www.dkpoklad.cz/kurzy/
pohybove/.

hcporuba.cz

PARTNEŘI:

MY JSME PORUBA

90 LET HISTORIE

iPhone 14 Pro

NA DOMÁCÍCH UTKÁNÍCH SOUTĚŽ O

1. 1. 2023 | 17.30
Poruba – Třebíč

 9. 1. 2023 | 17.30
Poruba – Pardubice B

 18. 1. 2023 | 17.30
Poruba – Zlín

21. 1. 2023 | 16.00
Poruba – Dukla Jihlava

inzerce Prio 190 x 100 mm - leden.indd   1 06.12.2022   11:30:36
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Nadace Krása pomoci od roku 2008 podporuje seniory a rozvíjí
pozitivní přístup ke stáří. Hlavním cílem je zajistit důstojný život
starších lidí v domácím prostředí a provázet stárnutím. Osamělým
seniorům pomáhají koordinátorky péče, které zařizují vše, co je
potřeba, aby mohli žít tam, kde je jim dobře. 

Nadace se věnuje také tématu proměny pracovního trhu v souvislosti
se stárnutím populace (www.zlataprace.eu).

www.krasapomoci.cz

Nadace Krása pomoci krasapomoci

NADACE KRÁSA POMOCI POMÁHÁ SENIORŮM 
ŽÍT DŮSTOJNĚ V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ

Chcete také pomoct seniorům? Podívejte se na
pomaha.me/pravidelne

pozitivní
stárnutí

laskavý 
přístup
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1.–15. 1.
	 Tříkrálová sbírka

2.–31. 1.
	 Lednové vyráběnky – tvoření pro 

děti, KMO, Podroužkova 1663

4. 1.
10.00	 Knihárna – setkání nad knihami, 

KMO, Podroužkova 1663
16.00	 Turnaj v šipkách, CVČ, O. Jere-

miáše 1985
16.00	 Tři králové – kreativní dílna,  

KC Všichni spolu, K. Pokorného 
447/52a

5. 1.
19.00	 Novoroční koncert – vystou-

pí Hana Holišová a New Time 
Orchestra, kostel sv. Cyrila 
a Metoděje, Pustkovec

6. 1.
15.00	 Tříkrálový punč, Alšovo náměs-

tí (více na str. 15)

9. 1. 
16.00	 Sněhulákoviny – tvůrčí dílna, 

CVČ, Vietnamská 1541
16.00	 Zelená Porubě: Aktivní Podéšti 

– představení návrhu, CVČ,  
O. Jeremiáše 1985 (více na str. 4)

10. 1.
17.30	 Cook / learn / speak / eat 
	 – večer plný společného vaření, 

povídání, jídla a sdílení, to vše 
	 v angličtině, KC Makovice,  

17. listopadu 599

11. 1.
10.00	 Šikulkové – setkání rodičů na 

rodičovské dovolené a jejich 
dětí, KMO, Podroužkova 1663

15.00	 Senior klub, DK Poklad,  
M. Kopeckého 675

16.00	 Divadélko Smíšek: O ztracené 
panence, KC Všichni spolu,  
K. Pokorného 447/52a

16.00	 Zelená Porubě: Zelené hřiště – 
představení návrhu, Porubská 
kafrárna, Jasmínová 7 (více na 
str. 4)

12. 1.
19.00	 Divadlo improvizace Odvaz: 

Volební speciál, DK Poklad,  
M. Kopeckého 675

13. 1. 
9.30 	 Hýbeme se s Rubáčkem – pohy-

bové hry pro děti od 1 do 2 let, 
KC Makovice, 17. listopadu 599

10.00	 Šikulkové – setkání rodičů na 
rodičovské dovolené a jejich 
dětí, KMO, Podroužkova 1663

10.30 	 Hýbeme se s Rubáčkem – po-
hybové hry pro děti od 2 do  
3 let, KC Makovice, 17. listopa-
du 599

16.00	 Kytarovka, KC Makovice,  
17. listopadu 599

14. 1.
17.00	 S hravostí na chaos i na radost 

– úvodní setkání s dramaterapií 
a arteterapií pro dospělé,  
KC Makovice, 17. listopadu 599

15. 1.
9.00	 NERF party, DDM, Polská 1624 

(přihlášky na tel. 725 037 085 
nebo na e-mailu ingrid.tabacko-
va@ddmporuba.cz)

12.30	 Zimní tvoření, DDM, Polská 
1624 (více na tel. 725 037 085)

16. 1.
 9.30	 Pohybové hrátky pro rodiče 

s dětmi, KC Makovice, 17. listo-
padu 599

16.00	 Veselá mašinka – tvůrčí dílna, 
CVČ, O. Jeremiáše 1985

16.00	 Zelená Porubě: Dopravní hřiště 
a pumptracková dráha – před-
stavení návrhu, Saloon Pub, 
Rušná 1718 (více na str. 4)

17.00	 Šijeme s Martínkem: šijeme 
pytlíček – kurz pro začáteč-
níky, RC Martínek, U Oblouku 
501/5 (rezervace nutná na tel. 
608 373 332)

17. 1.
19.00	 Agentura Harlekýn: Na Zlatém 

jezeře, DK Poklad, M. Kopecké-
ho 675

18. 1.
10.00	 Knihovníčci – setkání rodičů 

na rodičovské dovolené a jejich 
dětí, KMO, Vietnamská 1541

16.00	 Masopustní rej s veverkou  
Terkou a myškou Klárkou,  
KC Všichni spolu, K. Pokorného 
447/52a (rezervace nutná na 
tel. 725 079 833)

17.00	 Povídání u čaje s dulou, KC 
Makovice, 17. listopadu 599

19. 1. 
18.00	 InspiroHub: Mára Holeček – 

Dotknout se horolezecké duše, 
DK Poklad, M. Kopeckého 675 
(více na str. 20)

20. 1. 
 9.30 	 Hýbeme se s Rubáčkem – pohy-

bové hry pro děti od 1 do 2 let, 
KC Makovice, 17. listopadu 599

10.30 	 Hýbeme se s Rubáčkem – po-
hybové hry pro děti od 2 do  
3 let, KC Makovice, 17. listopa-
du 599

17.00	 Pohni sebou a svět se přidá – 
úvodní setkání s dramaterapií 
a arteterapií pro dospívající,  
KC Makovice, 17. listopadu 599

21. 1.
9.30	 Orientační běh, start u KC 

Všichni spolu, K. Pokorného 
447/52a (více na str. 23)

19.00	 Slezský bál, Dům farnosti, 
Vřesinská 245 (pořádá Slezský 
soubor Heleny Salichové) 

22. 1. 
16.00	 Slezské divadlo Opava: Broučci 

– adaptace pohádky J. Karafiáta, 
DK Poklad, M. Kopeckého 675

23. 1. 
9.00	 Makůvky: Tvoření pro děti,  

KC Makovice, 17. listopadu 599
16.00	 Karnevalové škrabošky – tvůrčí 

dílna, CVČ, Vietnamská 1541

25. 1.
10.00	 Klub Generace – setkání nad kniž-

ními tipy, KMO, Vietnamská 1541
16.00	 Divadélko Smíšek: O líném 

Honzovi, CVČ, Vietnamská 1541

16.00	 Sněhulák v čepici – kreativní 
tvoření, KC Všichni spolu,  
K. Pokorného 447/52a

17.00	 Beseda o výchově: Rituály 
a tradice v životě dítěte,  
RC Martínek, U Oblouku 501/5

27. 1. 
9.30 	 Hýbeme se s Rubáčkem – pohy-

bové hry pro děti od 1 do 2 let, 
KC Makovice, 17. listopadu 599
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10.30 	 Hýbeme se s Rubáčkem – pohy-
bové hry pro děti od 2 do 3 let, 
KC Makovice, 17. listopadu 599

28.–29. 1. 
10.00	 InspiroHub: Fighting Monkey 

praxe – pohybový workshop, 
DK Poklad, M. Kopeckého 675 

28. 1.
16.00	 S hravostí na chaos i na radost 

– první setkání cyklu dramate-
rapie a arteterapie pro dospělé, 
KC Makovice, 17. listopadu 599

19.00	 Divadlo Kalich: Moje hra, DK 
Poklad, M. Kopeckého 675 

30. 1.
9.30	 Pohybové hrátky pro rodiče s dět-

mi, KC Makovice, 17. listopadu 599
16.00	 Střelba z laserové pušky, CVČ, 

O. Jeremiáše 1985

31. 1.
11.00	 Klavírní úterý – hrají posluchači 

Katedry klávesových nástrojů 
Ostravské univerzity, DK Po-
klad, M. Kopeckého 675

17.30	 Cook / learn / speak / eat  
– večer plný společného vaření, 
povídání, jídla a sdílení, to vše 
v angličtině, KC Makovice,  
17. listopadu 599

	 Bohoslužby

www.fporuba.cz/cs/bohosluzby/

	 Dům kultury Poklad

program na https://dkpoklad.cz/

	 Planetárium Ostrava

program na https://planetariumostrava.cz/

	 DHC Sokol Poruba

Rozpis zápasů na www.hazenaporuba.cz

	 HC RT Torax Poruba

Rozpis zápasů na www.hcporuba.cz

	 Výstavy

do 31. 1.
Michaela Kubná: Lesní půvaby – výsta-
va obrazů, KMO, Vietnamská 1541

do 15. 2.
Revitalizace náměstí V. Nováka a Kon-
cepce zeleně na Hlavní třídě, Galerie 
Malá Dukla, Hlavní třída

do 31. 3.
Skládanky z cest – výstava leporel, Ga-
lerie Astra, DPS Astra, I. Sekaniny 1812

16. 1. – 16. 3.
Střední škola služeb a podnikání: Os-
travská zákoutí – výstava fotografií, 
Galerie na schodech, ÚMOb Poru- 
ba, Klimkovická 55 (vernisáž  
16. 1. v 16.00)

	 Soutěže

2.–31. 1.
Zima, zima, zimička – soutěžní úkoly 
pro děti, KMO, Podroužkova 1663

	 Plánované akce

1. 2.
16.00	 Turnaj v šipkách, CVČ, O. Jere-

miáše 1985

3. 2.
16.30	 Pohni sebou a svět se přidá – 

první setkání cyklu dramatera-
pie a arteterapie pro dospívající, 
KC Makovice, 17. listopadu 599

20.00	 Porubský ples, DK Poklad, M. Ko-
peckého 675 (více na str. 6)

4. 2.
9.00	 Drátované srdíčko – workshop, 

CVČ, Vietnamská 1541 (více na 
str. 23)

5. 2. 
16.00	 Maškarní karneval pro děti, DK 

Poklad, M. Kopeckého 675

6. 2.
16.00	 Valentýnky – nitěná grafika – tvůr-

čí dílna, CVČ, Vietnamská 1541

8. 2.
16.00	 Divadélko Smíšek: O líném 

Honzovi, KC Všichni spolu,  
K. Pokorného 447/52a

CVČ – centrum volného času, DDM – dům dětí a mládeže, DK – dům kultury, DPS – dům s pečovatelskou službou, KC – komunitní centrum, 
KMO – Knihovna města Ostravy, RC – rodinné centrum

Změna programu vyhrazena.

Pohádky v porubských 
centrech

	 Porubská centra nabízejí pro děti 
pohádky Divadélka Smíšek. Ve  středu 
11. ledna divadélko zavítá do Komunit-
ního centra Všichni spolu (KC) na uli-
ci K. Pokorného, kde zahraje příběh 
O ztracené panence. Pohádku O líném 
Honzovi představí ve středu 25. ledna 
v Centru volného času (CVČ) na Viet-
namské ulici a ve středu 8. února v Ko-
munitním centru Všichni spolu. Před-
stavení začínají v  16 hodin, vstupné 
v CVČ Vietnamská činí 30 korun, vstu-
penky je možné zakoupit v  předpro-

deji na recepci centra. V  KC je vstup 
zdarma.

Orientační běh
	 V  sobotu 21. ledna se v Pustkovec-

kém údolí uskuteční orientační běh pro 
veřejnost. Vítáni jsou soutěžící všech 
věkových kategorií. Prezentace se koná 
v  Komunitním centru Všichni spolu,  
K. Pokorného 447/52a, od 9.30 do  
10 hodin. Pro děti je připravena trať 
dlouhá 2 km, ženy poběží 3 km a muži 
3,5 km. Přihlášky se přijímají do 18. led-
na na el. adrese jakobi@volny.cz. Do 
zprávy uveďte své jméno a  typ trati; 

startovné 60 Kč se bude vybírat v ho-
tovosti na místě.

Akci pořádá městský obvod ve spo-
lupráci s SK Orientační běh Havířov.

Drátované srdíčko
	 Pro ženy a dívky od 15 let, které rády 

tvoří a chtějí se naučit něco nového, je na 
4. února připraven workshop, v němž se 
naučí vyrábět dekorace technikou drát-
kování. Akce se koná od 9 do 12 hodin 
v Centru volného času na Vietnamské uli-
ci. Na workshop je třeba přihlásit se do 
1. února, cena činí 50 korun. Více na tel. 
720 735 354 a 599 480 555.� (red) 

KRÁTCE
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DO NOVÉHO ROKU
V UKLIZENÉM!

 při rovnoměrném zatížení
Platí od 1. 1. do 31. 1. 2023 nebo do vyprodání zásob.

NAKUP ONLINE 
NA NOVÉM
OBI.CZ

DOKÁŽETE

S
COKOLIV

OBI Ostrava, Výškovická 46/3123, 700 30 Ostrava, Tel.: 296 601 501/561

EURO PŘEPRAVKA
Objem 62 l. Rozměry: 60 x 40 x 32 cm.
Stohovací hmotnost až 200 kg.
OBI č. 5210851, 5147111

175 kg nosnost každé police1

lze také použít jako dílenský stůl

jednoduchý zásuvný
systém bez šroubování

MEDION PARNÍ MOP „MD 16941”
Výdrž na objem nádržky 450 ml až 26 minut.
Sklopná rukojeť, 1500 W, délka kabelu: 8 m.
OBI č. 6137178

KOVOVÝ ZÁSUVNÝ REGÁL 
NA TĚŽKÁ BŘEMENA
Pozinkovaný, 5 dřevěných polic, 
š 90 x v 180 x h 40 cm. 
OBI č. 1057504, 5823364

Super cena

349,-

Super cena

1 299,-
799,-

ušetřete 580,-

hygienické čištění bez chemie

krátký čas zahřátí během cca 25 s

vč. kluzkého nástavce na koberce
a 2 návleků z mikrovlákna

Super cena

699,-

1
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Naši absolventi pracují v zahraničí, 
vaří v Hollywoodu nebo 
získali michelinskou hvězdu.

(pro žáky s výučním listem)


